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  Після відео з лайкою, 
плювками і бійкою з 
цивільним і працівником 
ТЦК соцмережі миттєво 
вибухнули. Користувачі 
почали шукати все — від 
сторінок у соцмережах до 
біографії та його родичів
  «RIA плюс» також 
з’ясувала більше 
про фігуранта, ми 
знайшли дані про місця 
роботи, звернулися за 
коментарями щодо 
перевищення службових 
обов'язків

РЕКЛАМА

Здійснено за підтримки Асоціації «Незалежні 
регіональні видавці України» та Foreningen 
Ukrainian Media Fund Nordic в рамках 
реалізації проєкту Хаб підтримки регіональних 
медіа. Погляди авторів не обов'язково 
збігаються з офіційною позицією партнерів

Здійснено за підтримки програми «Сильніші разом: 
Медіа та Демократія», що реалізується Всесвітньою 
асоціацією видавців новин (WAN-IFRA) у партнерстві з 
Асоціацією «Незалежні регіональні видавці України» 
(АНРВУ) та Норвезькою асоціацією медіабізнесу (MBL) 
за підтримки Норвегії. Погляди авторів не обов’язково 
відображають офіційну позицію партнерів програми
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не залежить від прожиткового 
мінімуму.

У 2026 році для призначення 
пенсії за віком у 60 років по‑
трібно мати не менше 33 років 
страхового стажу — як для чо‑
ловіків, так і для жінок.

Скільки треба стажу 
Норма щороку зростає: 

у  2018  році достатньо було 
25 років, у 2025 — вже 32 роки. 
Про це «RIA плюс» повідомили 
у пресслужбі головного управ‑
ління Пенсійного фонду в Тер‑
нопільській області.

— Якщо ж на момент досяг‑
нення 60 років стажу не виста‑
чає, пенсія може бути призначена 
пізніше: у 63 роки, якщо стаж від 
23 до 33 років, або у 65 років — 
за умови наявності щонаймен‑
ше 15 років стажу, — пояснили 
у пресслужбі.

Важливо: страховий стаж 
враховують на дату досягнення 
пенсійного віку, а не на  дату 
звернення за виплатою. Напри‑

клад, якщо людині виповнилося 
60 років у 2025 році, а пенсію 
оформлює у  2026‑му, для неї 
враховується 32 роки стажу.

Якщо ж стажу менше 15 років, 
пенсію не призначають. У тако‑
му випадку держава пропонує 
соціальну допомогу для тих, хто 
не має права на пенсію, або для 
осіб з інвалідністю.

Кому призначать 
пенсію до 60‑ти 

Окремим категоріям громадян 
можуть призначити пенсії за ві‑
ком до досягнення віку 60 років:

— на пільгових умовах — осо‑
бам, які працювали на роботах 
з особливо шкідливими і осо‑
бливо важкими умовами праці 
та на інших роботах із шкідливи‑
ми і важкими умовами праці або 
в окремих галузях виробництва 
(частини перша–третя статті 
114 Закону 1058);

— дострокові — особам, які 
мають особливий статус, зокрема 
багатодітним матерям та матерям 

дітей з інвалідністю з дитинства, 
учасникам бойових дій та чле‑
нам сімей загиблих, громадянам, 
звільненим з роботи, яким на час 
звільнення залишилося не біль‑
ше ніж півтора року до досяг‑
нення пенсійного віку (частина 
перша статті 115 Закону 1058);

— із зменшенням пенсійного 
віку — учасникам ліквідації та 
постраждалим внаслідок аварії 
на Чорнобильській АЕС (стаття 
55 Закону України від 28 лютого 
1991 року № 796‑ХІI «Про статус 
і соціальний захист громадян, які 
постраждали внаслідок Чорно‑
бильської катастрофи»).

ІРИНА БЕЛЯКОВА, IRYNA.BELYAKOVA@
GMAIL.COM, 067–747–28–44 

Від 1 січня 2026 року мінімаль‑
на пенсія для непрацездатних 
осіб зросла з 2 361 до 2 595 гри‑
вень.

Відповідно, мінімальний роз‑
мір пенсійної виплати не може 
бути нижчим, ніж 2 595 гривень. 
А максимальна пенсія тепер ста‑
новитиме 25 950 гривень. Про це 
«RIA плюс» повідомили у прес‑
службі головного управління 
Пенсійного фонду в області.

— Перерахунок автоматично 
проведуть усім пенсіонерам, 
у кого розмір виплати залежить 
від прожиткового мінімуму — 
від мінімальної пенсії за віком 
до  надбавок, — повідомили 
у пресслужбі.

Перерахують 
атоматично 

Суми підвищень будуть індиві‑
дуальні: все залежить від того, які 
саме складові входять у пенсію 
кожної особи. Результати пере‑
рахунку пенсіонери побачать уже 
при отриманні виплати у січні. 
Надсилати додатково документи 
до Пенсійного фонду не потріб‑
но — всі розрахунки проведуть 
автоматично.

Також перерахунку, відповід‑
но до зростання прожиткового 
мінімуму, підлягають:

— доплата за понаднормовий 
стаж, передбачена Законом Укра‑
їни «Про загальнообов’язкове 
державне пенсійне страхування» 

(для непрацюючих пенсіонерів);
— надбавка до пенсії за осо‑

бливі заслуги згідно з Законом 
України «Про пенсії за особливі 
заслуги перед Україною»;

— доплати відповідно до Зако‑
ну України «Про статус ветеранів 
війни, гарантії їх соціального за‑
хисту» та «Про жертви нацист‑
ських переслідувань».

У кого пенсія 
не зміниться 

Мінімальні пенсії для окремих 
категорій залишаються незмін‑
ними. Наприклад: пенсіонери 
віком від 65  років з повним 

стажем отримують 3 758  грн, 
ті, кому більше 80 років — теж 
3 758 грн, люди від 70 до 80 ро‑
ків — 3 613 грн, а працюючі пен‑
сіонери та особи з інвалідністю 
І групи — 3 323 грн. Інші непра‑
цюючі категорії отримуватимуть 
3 038 грн.

Водночас підвищення для ді‑
тей війни, компенсації чорно‑
бильцям та додаткові виплати 
за шкоду здоров’ю перерахову‑
вати не будуть, бо їхній розмір 
встановлений законодавством і 

ДОВІДКОВА ІНФОРМАЦІЯГАРЯЧА ЛІНІЯ «20 ХВИЛИН»
Редакція «RIA плюс» та «20 хвилин»	 43-00-50

Аварійна газу	 104, 51-51-26

Аварійна водоканалу (диспетчер)	 51-97-58,   

(050) 437-43-53

Аварійна тепломереж 	 25-48-10

Аварійна електромереж	 52-24-66

Гаряча лінія Тернопільської міської ради 

у робочі дні, з 9.00 до 18.00 

067-009-15-40

Довідкова залізничного вокзалу  47-22-46

Довідкова автовокзалу: АС на Живова —  

23-63-56, АС-2 на Білогірській —      52-79-29

Цілодобова стоматологічна служба	 52-06-09

Чергова аптека 	    24-22-70, 26-93-88

Управління Держпродспоживслужби	 52-01-45

Управління транспортних мереж	 52-15-14

Муніципальна інспекція	 073-015-1481 (Viber)

Регіональний сервісний центр МВС	 51-91-40

Сьогодні  на  гарячій  л ін і ї  «20   хви-

лин» чергує журналістка Яна Полухіна.  

Зі своїми запитаннями та інформацією ви мо-

жете звернутися за телефоном 43-00-50, 43-00-

56 або надіслати їх нам на електронну адресу 

20hvylyn@gmail.com.
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Гроші  Пенсії автоматично перерахують 
тим, у кого виплати залежать від 
прожиткового мінімуму. Водночас частина 
пенсіонерів не побачить підвищення, бо 
їхні доплати мають фіксований розмір. 
Кому додадуть пенсії, а для кого сума не 
зміниться і скільки потрібно стажу у 2026 
році, — з’ясувала «RIA плюс»

ПЕРЕРАХУНОК ПЕНСІЙ: ЯКІ ЗМІНИ

НОВИНИ

Норма щодо стажу 
щороку зростає: 
у 2018 році було 
25 років, у 2025 
потрібно вже 32 
роки
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«Кожен день полону — це тортури для них, і для нас»
ЯНА ПОЛУХІНА, 068-834-84-08,  
YANA.POLUKHINAA@GMAIL.COM

У центрі Тернополя 11 
січня відбулася акція на 
підтримку українських вій‑
ськових, які перебувають 
у полоні або вважаються 
зниклими безвісти. Попри 
морозну погоду, рідні вийш‑
ли з плакатами і прапорами, 
де зображені їхні близькі, і 
вимагали повернення Героїв 
додому.

Традиційно розпочали 
акцію з хвилини мовчання 
та Гімну України.

Під час заходу виступили 
рідні захисників, які зараз у 
полоні чи вважаються зни‑
клими безвісти. 

— Сьогодні вони за гра‑
тами, в холоді, темряві, в 

нелюдських умовах. Ми не 
знаємо, що з ними, чи вони 
поранені, чи взагалі живі. 
Але ми знаємо одне — вони 
мають повернутися додому. 
Кожен день полону — це 
тортури не тільки для них, 
але і для нас: для матерів, 
дружин, дітей, батьків. Сьо‑
годні ми тут, бо мовчання 
це згода, це співучасть у 
злочині. Ми не маємо права 
мовчати. Наші Герої не ма‑
ють ставати тінями, — наго‑
лосила дружина військово‑
полоненого Ірина Кушнір.

Також на акцію-нагаду‑
вання прийшов представ‑
ник Уповноваженого з прав 
людини у Тернопільській 
області Олександр Кри‑
ницький.

Близько сотні рідних військовополонених і зниклих безвісти вийшли нагадати про них під час акції у 
Тернополі

Якщо стажу менше 15 років, пенсію не призначають. Держава пропонує соціальну 
допомогу

Контакт-центр ПФУ: 
0 800 50 37 53
Головне управління ПФУ 
в Тернопільській області: 
0 800 50 40 07
Дзвінки на ці номери безко-
штовні. 

Довідка
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також зазначили, що співробіт‑
ник ТЦК на відео, де демонструє, 
як знущався з бусифікованого 
в авто, позує в годиннику Rolex 
Submariner, вартістю близько 
15 тисяч доларів. Ще рік тому, 
до того як він перевівся з поліції 
в ТЦК, Дячук носив куди скром‑
ніший годинник — Garmin, пові‑
домляють читачі. У деклараціях 
ці аксесуари не вказані.

Під вірусними роликами в со‑
цмережах користувачі не лише 
обговорюють сам інцидент, а й 
поширюють посилання на інші 
акаунти, фото та інформацію, що 
нібито стосується Дячука і навіть 
його близьких. Ми не побачи‑
ли серед коментарів жодного, де 
хтось би став на захист самого 
Вадима або його колег. Проте 
у цих коментарях йшлося про 
навчання за кордоном і групу 
інвалідності, яку нібито має чо‑
ловік і через що, власне, працює 
в ТЦК.

У декларації за 2022 рік, яку 
він подав в лютому 2023‑го як 
поліцейський ГУ НП, у розділі 
про доходи йдеться, що за пер‑
ший рік повномасштабної війни 
Вадим Дячук отримав понад 
24,5 тисячі пенсії від управлін‑
ня соцзахисту Хмельницької 
РДА. Зважаючи на молодий вік, 
він не міг отримувати пенсію 
за віком. Тому можемо припу‑
стити, що це пенсійні виплати 
за інвалідністю. До речі, Дячук 

ІРИНА БЕЛЯКОВА, IRYNA.BELYAKOVA@
GMAIL.COM, 067–747–28–44 

Відео, на  якому працівник 
Тернопільського територіаль‑
ного центру комплектування та 
соціальної підтримки поводиться 
агресивно з цивільним — плю‑
ється, матюкається й штовхає 
чоловіка — протягом останньо‑
го тижня активно поширюють 
у соцмережах. Люди публічно 
діляться даними про особу, з 
обуреннями виставляючи все, 
чим прославився працівник ТЦК.

Нагадаємо, що редакція також 
писала про подію, коли праців‑
ник Тернопільського ТЦК та СП 
агресивно поводився з цивіль‑
ним — плювався, матюкався і 
бив чоловіка по обличчю на ка‑
меру.

Що ми з’ясували?
Оскільки справа викликала 

суттєвий суспільний інтерес та 
резонанс, і ми отримали сотні 
повідомлень про жорстоке по‑
водження даної особи, тому на‑
магалися дізнатися чим більше 
інформації про чоловіка. Тому 
називаємо його ім'я та прізвище.

З’ясували, що головним героєм 
відео став Дячук Вадим Вікторо‑
вич, який народився 11 червня 
2001 року у Волочиську Хмель‑
ницької області.

Поки що у Фейсбук ми відшу‑
кали єдину незакриту сторінку 
Вадима, де чоловік зазначає, 
що є майстром спорту Украї‑
ни з важкої атлетики. З місць 
проживання вказав Волочиськ 
і Хмельницький. Також дав по‑
силання на сторінку в Інстаграм, 
яка, станом на 9 січня, вже є 
недоступною.

У відповідь на активне поши‑
рення відео за участю Вадима Дя‑
чука і резонанс, Тернопільський 
ТЦК та СП опублікував офіційну 
заяву. Там підтвердили, що ві‑
део з участю військовослужбов‑
ця саме їхньої установи дійсно 
поширюють в інтернеті, і зазна‑
чили, що призначили службове 
розслідування. У повідомленні 
також йдеться, що конфлікт су‑

проводжувався нецензурною лай‑
кою та погрозами, а керівництво 
засуджує будь-які протиправні 
дії, незалежно від статусу особи. 
Також зазначили, що опитують 
свідків та очевидців, а остаточну 
правову оцінку нададуть уповно‑
важені органи.

Поки триває перевірка, у ко‑
ментарях під відео і в соцмережах 
обурення не вщухає вже кілька 
днів. Зокрема користувачі по‑
ширюють відео, де Вадим ніби‑
то перебуває за кермом у стані 
сп’яніння. Але ми не знайшли 
жодної інформації на сайті Су‑
дової влади України про те, що 
цього чоловіка притягнули до ад‑
міністративної відповідальності 
за  керування напідпитку. Ми 
додатково перевіряємо ці дані.

Статки, пенсія і 
аксесуари 

Читачі, які зверталися у редак‑
цію, розповіли, що пан Вадим 
нетривалий час служив у  по‑
ліції, а коли цю форму змінив 
на  військову, навіть навчався 
у Німеччині і Великобританії. 
І найбільше людей обурює, на‑
віщо працівнику ТЦК вчитися 
за кордоном?

Ми перевірили: справді пра‑
цював у групі реагування поліції 
ГУНП у Тернопільській облас‑
ті. У декларації, поданій у бе‑
резні 2025  року, він зазначив 
саме цю посаду. Звітував перед 
звільненням за період з 1 січня 
до 25 лютого 2025 року. І за цей 
період отримав понад 55 тис. грн 
зарплати у поліції.

Після цього, ймовірно, і по‑
трапив на роботу в ТЦК та СП. 
У самому центрі комплектування 
це не коментують.

До речі, читачі у соцмережах 
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Резонанс  Після відео з лайкою, 
плювками і бійкою з цивільним і 
працівником ТЦК соцмережі миттєво 
вибухнули. Користувачі почали шукати все 
— від сторінок у соцмережах до біографії та 
родичів працівника ТЦК. «RIA плюс» також 
з’ясувала більше про Вадима Дячука

МАЙСТЕР СПОРТУ І ПЕНСІОНЕР ІЗ 
ТЦК, ЯКИЙ БИВ ЛЮДЕЙ НА КАМЕРУ

Вадим Дячук 
хвалився у 
соцмережах тим, 
що є майстром 
спорту з важкої 
атлетики

За перший рік повномасштабної війни Вадим Дячук отримав понад 24,5 тисячі пенсії. 
Тому можемо припустити, що це виплати за інвалідність 

Востаннє, нагадаємо, настіль‑
ки гучний скандал був із пра‑
цівниками ТЦК у Тернополі, 
які били «бусифікованих» у 
стінах центру комплектування. 

Як військовозобов’язаний 
може захисити себе в право‑
вому полі і що робити, якщо 
на місці навіть документи не 
дають показати, а пакують у 
бус, пояснила адвокатка Олена 
Степанова.

Тим, хто потрапив у таку си‑
туацію, за можливості потрібно 
знімати на фото чи відео. До‑

бре, якщо поруч буде той, хто 
це фізично зможе зробити.

Повідомити про протиправні 
дії на лінію 102.

У діях осіб у військовій формі 
та в діях поліцейського вбача‑
ються ознаки кримінального 
правопорушення, відповідаль‑
ність за яке передбачена ст. 146 
ККУ. Стаття 146 Кримінально‑
го кодексу України стосується 
незаконного позбавлення волі 
або викрадення людини. 

Вона передбачає відповідаль‑
ність за такі дії, починаючи 

від обмеження або позбавлен‑
ня волі до 3 років, і залежно 
від обставин (вчинення щодо 
малолітнього, з корисливих 
мотивів, групою осіб тощо), 
покарання може бути суворі‑
шим, аж до позбавлення волі  
на 5-10 років.

У подальшому необхідно 
звернутися до ВСП із заявою 
про проведення службової пе‑
ревірки та до ДБР про вчинення 
злочину як поліцейським, так 
і особами у військовій формі, 
наголошує юристка.

Що робити, коли пакують у бус

хвалився у соцмережах тим, що 
є майстром спорту з важкої ат‑
летики.

У декларації за 2023 рік пен‑
сії йому виплачували менше — 
14 700 грн.

У декларації за 2024 рік ін‑
формації про пенсію немає. 
Лише зарплата поліцейського — 
274 494 грн.

Більше підтвердження інфор‑
мації про інвалідність у відкри‑
тих джерелах нам відшукати 
не вдалося, як і інформації про 
те, що служив і мав бойовий 
досвід чи поранення.

Що кажуть у поліції 
і ДБР 

Ми звернулися до поліції з 
питанням, чи були заяви про 
побиття, незаконне утримання 
людей чи інші правопорушення, 
в яких фігурував Вадим Дячук. 
Як повідомили у відділі комуні‑
кації головного управління На‑
цполіції в області, таких заяв, 
станом на 12 січня, до поліції 
не надходило.

«RIA плюс» звернулася також 
до Теруправління ДБР у м. Львів 
з питаннями, чи є якась реак‑
ція з боку служби на дії праців‑
ника Тернопільського ТЦК та 
СП. Там повідомили, що наразі 

не коментують цю справу. Якщо 
будуть зміни та нам нададуть ко‑
ментар, опублікуємо його.

Журналістка намагалася про‑
тягом дня 12 січня зв’язатися з 
Вадимом Дячуком та отримати 
його коментар. Дзвонила за дво‑
ма номерами, які ми отримали 
від знайомих чоловіка. Один із 
номерів був у мережі, але ще 
до першого сигналу дзвінок ски‑
дали. За іншим одразу вказували, 
що ви набрали неправильний но‑
мер. Ми перевірили його у до‑
датку Getcontact — він видав, що 
номер справді належить Вадиму 
Дячуку. Але, ймовірно, чоловік 
заблокував його. Тому ми зверта‑
ємося до Вадима у цій публікації 
з проханням надати коментар.

Ми встановили також ймовірні 
родинні зв’язки фігуранта. На‑
разі перевіряємо цю інформа‑
цію, яка може мати стосунок 
до гучних корупційних сканда‑
лів за участю ТЦК та ВЛК. Кому 
щось відомо про фігуранта чи 
родину, звертайтеся в редакцію. 
Анонімність гарантуємо.

Редакція також очікує на ре‑
зультати службового розсліду‑
вання щодо інцидентів за участю 
працівника ТЦК та СП Вадима 
Дячука у Тернополі. Про це по‑
відомимо читачів.

Співробітник ТЦК на відео позує в годиннику, схожому на 
Rolex Submariner
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НАТАЛІЯ БУРЛАКУ, 097–445–82–67, 
NATALIYA.BURLAKU@GMAIL.COM 

Кабінет Міністрів України схва‑
лив розпорядження № 1391‑р, 
яким визначив комплекс захо‑
дів для забезпечення стабільного 
постачання електричної енергії 
під час осінньо-зимового періоду 
2025/26 року. У документі ви‑
значено: «скоротити переліки 
критично важливих об’єктів, 
яким забезпечено пріоритетне 
електропостачання відповідно 
до встановленого мінімального 
навантаження…, з метою скоро‑
чення кількості об’єктів, вклю‑
чених до відповідного переліку, 
зокрема з відключенням наявних 
на одній лінії живлення непобу‑
тових субспоживачів, з метою пе‑
рерозподілу вивільнених обсягів 
електричної енергії для побутових  
споживачів».

24  грудня була опублікова‑
на Постанова Кабміну № 1744 
«Про внесення змін до Поряд‑
ку визначення та застосування 
граничних величин споживання 
електричної потужності». У до‑
кументі визначено, які об'єкти 
належать до переліку критично 
важливих об’єктів, яким повин‑
но бути забезпечено пріоритетне 
електропостачання, а також ви‑
значений порядок опрацювання 
ОВА та органами місцевого са‑
моврядування включення об’єкта 
до переліку, мінімальних рівнів 
навантаження, схем електропо‑
стачання, наявних на одній лі‑
нії живлення субспоживачів, які 
потребуватимуть відключення. 
Фактично, ОВА спільно з орга‑
нами місцевого самоврядування, 
мають скласти список об'єктів, 
до яких можуть застосовувати 
графіки відключень.

Спочатку казали, що 
все добре 

Минулого тижня редакція звер‑
талася до міської влади з питан‑
ням, як це позначиться на терно‑
полянах. Втім, нас запевнили, що 
ніяких змін для тернополян наразі 
немає.

Електротранспорт міста наразі 
курсує відповідно до затвердже‑
них графіків, казав начальник 
управління транспортних мереж 
та зв’язку Тернопільської міської 
ради Олег Вітрук.

— Графіків відключень елек‑
троенергії немає, — коментував 
тоді Олег Вітрук. — У  разі їх 
запровадження критичної си‑
туації не очікуємо, адже тягові 
підстанції мають два вводи жи‑
влення — основний і резервний. 
Процес переключення може три‑
вати певний час, однак робота 
електротранспорту відновиться 
орієнтовно до пів години.

У міських лікарнях розповіли, 
що ніяких вказівок не отримували. 
Працюють у штатному режимі.

Котельні та КП «Тернопільво‑
доканал» забезпечені альтернатив‑
ними джерелами живлення, пові‑
домили і в міськраді. Це дає змогу 
гарантувати безперебійну роботу 
систем теплопостачання та водо‑
постачання навіть у разі можливих 
графіків відключень електроенергії.

Ми також запитали в Обленерго, 
чи є зміни у заживленні об’єктів 
критичної інфраструктури.

— Наразі ситуація без змін щодо 
живлення об’єктів критичної інф‑
раструктури, — прокоментувала 
«20 хвилин» речниця АТ «Терно‑
пільобленерго» Марія Федик. — 
Проте списки об’єктів справді 
будуть переглянуті. Ми їх сфор‑
мували і направили в Держенер‑

У Тернополі досі 
не оприлюднили 
список об’єктів 
інфраструктури, 
які вимикатимуть 
за графіками
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Зміни Через дефіцит генерації та 
навантаження на мережу після руйнувань 
енергетичної інфраструктури, лікарні, 
котельні та тролейбуси у Тернополі 
підпадають під графіки відключень 
електроенергії. Про це заявив на відео 
увечері 12 січня мер Сергій Надал. 
Втім, у Розпорядженні Кабміну ідеться, 
що всі ці заходи не застосовуються 
до закладів охорони здоров’я, освіти, 
об’єктів життєзабезпечення населення та 
оборонно-промислового комплексу

КРИТИЧНА ІНФРАСТРУКТУРА —  
ІЗ ГРАФІКАМИ ВІДКЛЮЧЕНЬ 

У Тернополі 12 січня під час відключення електрики не курсували тролейбуси на 
Східному та Сонячному, а 13 січня — на Східному

гонагляд на погодження. Щойно 
будуть зміни — повідомимо про 
це на всіх офіційних майданчиках 
Обленерго.

Що змінюється?
А вже увечері 12 січня мер Сергій 

Надал заговорив про ці ж зміни 
у своєму відеозверненні. Далі ци‑
туємо.

«Тепер, щоб залишитися в пере‑
ліку об’єктів з пріоритетним елек‑
тропостачанням, потрібно відпові‑
дати новим критеріям. Зокрема — 
споживати не більше 100 кіловат 
електроенергії на годину.

Раніше цього не було — об’єкти, 
які забезпечували функціонування 
міста, вважалися критично важ‑
ливими і мали пріоритетне елек‑
тропостачання. Тепер цього немає. 
Лише одна котельня у Тернополі 
споживає орієнтовно 300 кіловат. 
А в нас 35 котелень і паливних. Це 
не якесь надмірне навантаження — 
це штатна робота котельні, яка за‑
безпечує теплом тисячі квартир.

Щодо електротранспорту, 
то тролейбуси теж не вписуються 
в ці рамки нових лімітів енергоспо‑

Поки Тернопіль думає і 
мовчить, Чортків і Борщів 
вже оприлюднили списки 
об'єктів, де тепер застосову‑
ватимуть графіки відключень  
електрики.

Відтепер частина об’єктів, які 
раніше належали до критичної 
інфраструктури, переводяться 
на загальні графіки погодин‑
них відключень електроенергії. 
Житлові будинки, підключені 
до цих об’єктів, також зне‑
струмлюватимуть. Як повідоми‑
ли в Чортківській міській раді, 
до критичної інфраструктури 
більше не належать:

 � усі котельні, що обслуго‑

вують об’єкти освітньої та 
соціальної сфери;
 � Чортківська міська рада;
 � будівля Чортківської район‑
ної державної адміністрації;
 � ТЦК та СП;
 � пожежна частина;
 � поліклінічне відділення 
Чортківської центральної 
міської лікарні.

Електропостачання зберіга‑
ється для таких критично важ‑
ливих об’єктів:

 � об’єкти Чортківського во‑
доканалу;
 � стаціонар Чортківської цен‑
тральної міської лікарні;
 � Центр первинної медико- 

санітарної допомоги;
 � стоматологічна поліклініка;
 � поліція;
 � УВП;
 � прокуратура;
 � суд.

А у Борщеві, за інформаці‑
єю Борщівської міської ради, 
до критичної інфраструктури 
більше не належать:

 � усі водонасосні станції: Вер‑
хратського, Бандери, Шухе‑
вича, Чернецького;
 � пожежна частина;
 � КНП «Борщівська міська 
лікарня»;
 � КНП «Борщ і в с ь кий 
ЦПМСД».

Що в інших містах

живання.
Тролейбуси у нашому місті пе‑

ревозять майже 8 000 000 пасажирів 
на рік. Половина з них — пільгови‑
ки: пенсіонери, люди з інвалідні‑
стю, учні. Щодня цим транспортом 
діти їдуть до школи, а їхні батьки — 
на роботу. Зараз тролейбуси можуть 
зупинитися посеред маршруту через 
планове відключення світла.

Лікарні мають генератори і пра‑
цюють у штатному режимі, але це 
додаткове навантаження на систе‑
му, яке не повинно бути постійним.

Це базові потреби людей: те‑
пло, медична допомога, можли‑
вість доїхати до роботи чи школи. 
Закликаю Тернопільську обласну 
військову адміністрацію та уряд 
не допустити критичної ситуації, 
яка може скластися в місті. Енер‑
гетична стабільність держави важ‑
лива — але не ціною безпеки, тепла 
і мобільності людей. Сподіваюсь, 
що тернополян почують», — сказав 
Сергій Надал.

Що в документі?
Зауважимо, що в Розпорядженні 

Уряду чітко прописано: «Заходи, 
передбачені абзацом першим цього 
пункту, не застосовуються до за‑
кладів охорони здоров’я, закладів 
освіти, об’єктів життєзабезпечення 
населення та оборонно-промисло‑
вого комплексу».

Також пункт 5: «військовим ад‑
міністраціям разом з Міністерством 
розвитку громад та територій та 
за  участю органів місцевого са‑
моврядування і відповідних кому‑
нальних підприємств забезпечити 
до завершення осінньо-зимового 
періоду 2025/26 року вжиття заходів 
щодо скорочення споживання елек‑
тричної енергії, зокрема шляхом 
обмеження використання зовніш‑
нього освітлення будівель, прилег‑
лих територій, парків, зовнішньої 
реклами, вуличного освітлення та 
інших заходів, із забезпеченням при 
цьому безпечних умов пересування 
населення та безпеки дорожнього 
руху».

Що далі?
Після цього всього 13  січня 

у Тернопільській ОВА прокомен‑
тували, що.через російські обстріли 
та морози енергосистема України 
працює в екстремальних умовах, 
тому аварійні й планові відклю‑
чення залишаються необхідними 
для збереження її стабільності. 

Уряд затвердив порядок обме‑
ження споживання електроенер‑
гії, а НЕК «Укренерго» розподі‑
ляє наявну потужність, якої нині 
значно менше за потреби області. 
До переліку об’єктів із пріоритет‑
ним електропостачанням входять 
лише близько 40 об’єктів критичної 
інфраструктури, які відповідають 
жорстким вимогам і мають власні 
резервні джерела живлення. Навіть 
критичні об’єкти не можуть гаран‑
тувати безперебійне живлення без 
генераторів, а більшість працює з 
перервами або автономно. ОВА за‑
кликає жителів області економи‑
ти електроенергію та переносити 
енергоємні процеси на ніч, щоб 
зменшити тривалість відключень.

Цілодобове живлення отримують 
лише ті об’єкти, безперервна робо‑
та яких є абсолютно необхідною 
для життя, безпеки та оборони 
області. Інші — навіть будучи 
критичними — можуть працюва‑
ти з перервами або на резервних  
джерелах.

Також на офіційних сторінках 
з'явилося повідомлення: «Через 
додавання нових адрес до графі‑
ків навантаження на мережу роз‑
поділяється більш рівномірно. Це 
допоможе зменшити тривалість від‑
ключень для споживачів. Радимо 
всім перевірити свою підчергу від‑
ключень за адресою на офіційному 
сайті у розділі «Графіки погодинних 
відключень». Особливо це важли‑
во для мешканців поблизу об’єктів 
критичної інфраструктури».

Водночас у Департаменті охорони 
здоров'я розповіли, що в Тернопіль‑
ській області 26 лікарень спромож‑
ної мережі працюють автономно 
навіть під час відключень світла: усі 
вони мають генератори, загалом — 
117, а вісім закладів додатково осна‑
щені сонячними електростанціями. 
25 лікарень забезпечені власними 
свердловинами, 12 — супутнико‑
вим зв’язком Starlink, сформовані 
запаси пального для генераторів. 
В області також відпрацьовані ал‑
горитми дій на випадок криз — із 
перерозподілом пацієнтів і коор‑
динацією між лікарнями. Про те, 
чи будуть застосовувати графіки 
відключення світла тут, не кажуть 
поки що.

В Обленерго кажуть, що вся от‑
римана інформація — службового 
характеру, тому чіткого переліку 
не надають.

Далі буде.

Більше 
читайте, 
засканувавши 
qr-код



5RIA плюс, 14 січня 2026НОВИНИ

«НА ЦЕРКОВНІЙ ЗЕМЛІ —
БАГАТОПОВЕРХІВЦІ НЕ МІСЦЕ»

але після того, як журналістка 
представилась і повідомила, з 
якого питання телефонує, пан 
Сергій сказав, що не має мож‑
ливості зараз говорити, а на за‑
питання, коли матиме, кинув 
слухавку.

Редакція готова висвітлити по‑
зицію товариства щодо рішення 
Верховного Суду, зокрема, чи бу‑
дуть продовжувати будівництво 
будинку там, де це не передба‑
чено законодавством.

У поданому до  суду відзиві 
представники товариства зазна‑
чали, зокрема:

«Пунктом 4 оскаржуваного рі‑
шення відповідач визначив вид 
споруд, під будівництво яких 
виділяється земельна ділянка. 
Культові (парафіяльні, храмові) 
споруди належать до  громад‑
ських споруд, тому будівництво 
житлових і громадських споруд 
узгоджується з видами викори‑
стання земельної ділянки в ме‑

Суд  Верховний Суд поставив крапку у 
трирічній боротьбі мешканців «Східного» 
проти забудови церковної землі. Жителі 
довели: зводити багатоповерхівку на 
ділянці, наданій для храмових споруд, 
незаконно
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ЯНА ПОЛУХІНА, 068–834–84–08, 
YANA.POLUKHINAA@GMAIL.COM 

П’ятеро жителів мікрорайону 
«Східний» змогли відстояти у суді 
позицію, що багатоквартирно‑
го будинку на церковній землі 
на вулиці Слівенська-Малиш‑
ка — не повинно бути. Остаточне 
рішення виніс Верховний Суд. Та 
поки тривала судова тяганина, 
багатоповерхівка вже постала.

«Касаційну скаргу задоволь‑
нити. Залишити чинним рі‑
шення Тернопільського окруж‑
ного адміністративного суду 
від 7 травня 2025 року у справі 
№ 500/4169/22, а саме:

«Визнати протиправним та 
скасувати пункт 4 рішення Тер‑
нопільської міської ради від 
29.01.2021 № 8/3/78 «Про за‑
твердження проекту землеустрою 
щодо відведення земельної ді‑
лянки за  адресою вул. Яреми 
релігійній організації «Терно‑
пільсько-Зборівській архиєпархії 
Української Греко-Католицької 
Церкви», — постановив Верхов‑
ний Суд.

Міська рада внесла 
зміни 

Нагадаємо, йдеться про цер‑
кву Пресвятої Трійці УГКЦ 
на  вулиці Малишка-Чайков‑
ського. У 2020 році рішенням 
сесії парафії надали в постійне 
користування ділянку площею 
0,5265  га (кадастровий номер 
6110100000:08:017:0055) для роз‑
ширення території під будівниц‑
тво комплексу храмових споруд.

У 2021 році в це рішення де‑
путати внесли зміни (при чому, 
приймаючи зовсім інший проєкт 
рішення). Четвертим пунктом пе‑
редбачили після слів «храмових 
споруд» читати «та парафіяльних, 
житлових і громадських споруд».

— Тобто фактично відбувається 
якась зміна цільового призначен‑
ня, виду використання земель‑
ної ділянки, якої взагалі немає 
в законі, — пояснює представник 
позивачів, адвокат Олександр 
Фльорків.

У 2022 році на ділянці, виділе‑
ній церкві, почали будувати ба‑
гатоповерхівку. Жителі навколи‑
шніх будинків одразу звернулися 
до суду і просили скасувати зміни 
у пункті четвертому. За три роки 
судів справа пройшла шлях від 
першої інстанції до Верховного 
Суду, при чому тричі.

«Є стаття 92 Земельного ко‑
дексу України, яка передбачає 
право постійного користування. 
Будь-який суб'єкт господарю‑
вання (ФОП, ТОВ, чи релігій‑
на організація) має можливість 
звернутися до органу місцевого 
самоврядування, просити пере‑
дати їм в користування земельну 
ділянку. Але на платній основі. 
Тобто на умовах оренди, сервіту‑
ту і так далі. В окремих випадках 
Закон дозволяє передати ділянку 
безкоштовно в постійне корис‑
тування. Це може брати ОСББ, 
державні установи, і релігійні ор‑
ганізації. Але Закон чітко перед‑
бачає, виключно для будівництва 
і обслуговування культових та 
інших будівель, необхідних для 
забезпечення їхньої діяльності. 
Більше виключень немає», — го‑
ворить адвокат.

Це те, на  чому наголосив 
у  своєму рішенні Верховний 
Суд, додає Олександр Фльорків. 
Безкоштовно землю релігійна ор‑
ганізація може отримати лише 
для будівництва храмових споруд, 
як і було в початковому рішенні 
сесії. Для будівництва багатопо‑
верхівки церква також має право 
отримати ділянку, але на загаль‑
них засадах, до прикладу, купити 
на земельному аукціоні.

Що сказав 
забудовник 

Журналістка редакції зверну‑
лась до товариства «Револют», 
яке було третьою особою у суді 
на стороні міської ради і виступа‑
ло проти задоволення касаційної 
скарги мешканців.

За даними Youcontrol, керів‑
ником товариства є Сергій Ка‑
чуровський. Саме він відповів 
за вказаним номером телефону, 

Відповідне 
рішення ухвалили 
на засіданні 
виконавчого 
комітету 24 грудня 
2025 року

Будівництво багатоповерхівки на церковній землі розпочали у 2022 році і воно досі 
триває

жах цільового призначення», — 
були переконані у  товаристві  
«Револют».

Але суд у підсумку вирішив 
інакше.

Перше подібне 
рішення 

Рішення Верховного Суду є 
остаточним. Пункт 4 рішення 
Тернопільської міської ради від 
29 січня 2021 року скасували, від‑
повідну інформацію вже розмі‑
стили і на сайті органу місцевого 
самоврядування.

Паралельно із судами тривало 
і будівництво багатоповерхівки, 
яка вже сягає подекуди 9–10 по‑
верхів. Попри це боротьба була 
не марною, наголошує пан Олек‑
сандр.

— На майбутнє таку «схему» 
вже прикриють, або, принаймні, 
набагато простіше буде боротися 
мешканцям, ініціативним групам. 
Наприклад, є подібне рішення, 
де виділяють земельну ділянку, 
але не для релігійної мети, а для 
будівництва. Достатньо дістати 
постанову Верховного Суду, 
в якій викладені висновки, які 
підлягають обов'язковому засто‑
суванню, і в суді вже буде наба‑
гато простіше. Тут фактично ми 
прокладали цей шлях, тому що 
таких висновків не було, — го‑
ворить адвокат.

Кримінальна справа 

Суд мешканці виграли, але 
це ще не кінець історії, додає 
Олександр Фльорків. Поки що 
він не готовий розповісти, які 
подальші кроки робитимуть по‑
зивачі. Точно будуть звертатися 
до правоохоронних органів, які 
проводять розслідування у цій 
справі, щоб долучити до мате‑
ріалів кримінального проваджен‑
ня рішення Верховного Суду і 
таким чином «реанімувати»  
слідство.

За даними Судового реєстру, 
у 2023 році жителі навколишніх із 
церквою будинків написали заяву 
про вчинення службовими осо‑
бами міської ради кримінальних 
правопорушень до Територіаль‑
ного управління ДБР у Львові. 
Звідти заяву скерували до ГУНП 
в Тернопільській області, де її до‑
лучили до іншого кримінального 
провадження. Після оскарження 
адвокатом на початку 2024 року 
відомості все ж внесли в ЄРДР 
і почали слідство за частиною 
1 статті 367 КК України — служ‑
бова недбалість.

Єдину ухвалу, за даними Су‑
дового реєстру, у цій справі ви‑
несли 14 лютого 2024 року. Суд 
задовольнив клопотання слідчого 
про тимчасовий доступ до доку‑
ментів.
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Що відомо про нового голову ТОДА Тараса Пастуха
ПОЛІНА ДАЙНЕГА, 095–077–01–80, POLINADAINEHA@
GMAIL.COM 

Указ про призначення Тараса Пастуха го‑
ловою Тернопільської обласної державної 
адміністрації підписав Президент України 
12 січня 2026 року.

Раніше пан Пастух обіймав посаду за‑
ступника начальника Тернопільської ОВА, 
відповідав за ветеранську політику, сферу 
оборонної роботи та цивільного захисту на‑
селення, житлово-комунальне господарство, 
паливно-енергетичний комплекс, охорону 
навколишнього природного середовища, зе‑
мельні та лісові відносини. Окрім того, до 
його компетенції належали забезпечення 
взаємодії обласної військової адміністрації 

з правоохоронними органами, а також реа‑
лізація державної політики у сферах соціаль‑
ного захисту населення та охорони здоров’я.

Тарас Пастух навчався у Тернопільській 
школі №15. Здобував вищу освіту у Терно‑
пільському державному технічному універси‑
теті, факультет комп'ютерних технологій, а та‑
кож в Юридичному інституті Тернопільської 
академії народного господарства, навчався в 
магістратурі ТНЕУ, отримав диплом магістра 
з відзнакою за спеціальністю «Фінанси». 

Займався підприємницькою діяльністю, а 
також впродовж 2008-2010 років був головою 
Бучацької районної державної адміністрації. 
А впродовж 2011-2014 років працював на 
приватних підприємствах. 

У 2014-2019 роках був народним депута‑

том восьмого скликання, представляв 163 
округ з центром в м. Тернопіль. У 2014 році 
добровольцем пішов у ЗСУ, служив у розві‑
дувальній роті 128-ї гірсько-піхотної бригади. 
У 2008-2010 роках був головою Бучацької 
районної державної адміністрації, а у 2006-
2009 роках – депутатом Тернопільської об‑
ласної ради.

З початком повномасштабного вторгнення 
росії Тарас Пастух знову долучився до лав 
захисників у складі 128-ї гірсько-піхотної 
бригади. Його особистий досвід як військо‑
вослужбовця та ветерана надає йому унікаль‑
ну можливість для розв’язання нагальних ви‑
кликів, пов’язаних із соціальним захистом, 
підтримкою та розвитком ветеранської 
політики в регіоні.

Тарас Пастух – громадський діяч, 
політик, ветеран АТО
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ченим маршрутом і графі‑
ком з перевіркою цілісності 
огорожі, будівель, вікон, 
дверей, майна, розміщеного 
на об'єкті.

3.	 Спостереження за  терито‑
рією, прилеглою до огорожі 
об'єкта, відеоспостереження 
за об'єктом та прилеглою те‑
риторією.

4.	 Забезпечення пропускного і 
внутрішньооб’єктового режи‑
му самостійно та в окремих 
випадках у взаємодії з тех‑
нічним персоналом об'єкта 
відповідно до вимог постової 
документації із виконанням 
процедур контролювання:

 � наявності перепусток у пер‑
соналу і відвідувачів;
 � пропуску транспортних за‑
собів;
 � пропуску матеріальних цін‑
ностей;
 � доступу персоналу і тран‑
спортних засобів обслугову‑
ючих підприємств.

НОВИНИ

Вишнівецький парк — пам'ятка садово-пар-
кового мистецтва загальнодержавного зна-
чення в Україні. Сад був закладений 1731 
року князем Міхалом Сервацієм Вишне-
вецьким на території родинного маєтку за 
французьким проєктом.
Колись парк являв собою амфітеатр пло-
щею в 219 га з верхнім і нижнім садами, а 
також ландшафтним партером з клумбами 

і фонтанами між ними. Зараз його площа 
скоротилася до 9 гектарів. 
Тарнобжег — місто на правах повіту в пів-
денно-східній Польщі, в Сандомирській 
котловині. Назва Тарнобжег походить від 
засновників міста, родини Тарновських. Інші 
міста, засновані родиною Тарновських, та-
кож називалися подібним чином, такі як: 
Тарногород та Тернопіль.

Довідка

МАЙЖЕ ТРИ МІЛЬЙОНИ НА 
ОХОРОНУ АДМІНБУДІВЛІ
Гроші  Комунальне підприємство 
витратить майже три мільйони гривень 
на охорону адміністративної будівлі 
Тернопільської облради. Відповідну 
закупівлю без проведення торгів 
оприлюднили на платформі Prozorro
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Охорона приміщення обласної ради за 9 місяців 2026 року 
може обійтися бюджету майже у три мільйони гривень 

ЯНА ПОЛУХІНА, 068–834–84–08, 
YANA.POLUKHINAA@GMAIL.COM 

Майже три мільйони гривень 
на охорону. Така закупівля з’я‑
вилася на  онлайн-платформі 
Prozorro від комунального під‑
приємства «Управління з екс‑
плуатації майнового комплексу 
Тернопільської обласної ради».

Закупівлю «Послуги з охорони 
об’єкта: адміністративного бу‑
динку Тернопільської обласної 
ради на вул. М. Грушевського, 
8  в  Тернополі» провели без 
торгів, тобто управління уклало 
прямий договір із виконавцем — 
це Управління поліції охорони 
в Тернопільській області.

Термін дії договору 9 міся‑
ців — з 1 січня до 30 вересня 
2026 року.

За документами, доданими 
до  закупівлі, охорона об'єкта 
повинна здійснюватись шляхом 
виконання наступних функцій:
1.	 Фізичний захист об'єкта і 

обслуговуючого персоналу 
Замовника від несанкціоно‑
ваного втручання в їх діяль‑
ність, спроб проникнення 
сторонніх осіб, розкрадання 
чи пошкодження майна, що 
розміщується в межах вну‑
трішньої території за пери‑
метром огорожі об'єкта.

2.	 Патрулювання внутрішньої 
території об'єкта за визна‑

Щороку на  
охорону 
приміщення 
обласної ради 
виділяють кілька 
мільйонів гривень

5.	 Підтримка постійного зв'яз‑
ку з начальником охорони 
Учасника і керівником За‑
мовника.

6.	 Організація та забезпечення 
взаємодії з черговою части‑
ною місцевого органу вну‑
трішніх справ та з черговою 
частиною головного офісу 
охоронного підприємства.

7.	 Контролювання і виконання 
вимог протипожежного захи‑
сту об'єктів, вміння користу‑
вання первинними засобами 
пожежогасіння.

8.	 Дотримання вимог щодо 
застосування пневматичної 
зброї, інших спеціальних 
засобів індивідуального за‑
хисту.

9.	 Дотримання визначених 
правил носіння постового 
форменого одягу. 

10.	 Виконання вимог санітар‑
но-гігієнічних норм і правил.

11.	 Ведення встановленої 

на об'єкті постової службової 
документації охорони.

12.	 Обладнання постів охорони 
безкоштовною тривожною 
кнопкою з виведенням ї 
на пульт централізованого 
спостереження Учасника 
та забезпечення оператив‑
ного реагування на її спра‑
цювання.

За даними модуля аналітики 
Bi.Prozorro, це єдиний дого‑
вір, який Управління з екс‑
плуатації майнового комплексу 
Тернопільської обласної ради 
уклало у 2025 році. Натомість 
у 2024 році таких договорів щодо 
охорони адмінбудинку обласної 
ради було два — кожен на три  
мільйони.

Договір на  період з 1  січ‑
ня до  31  грудня 2024  року — 
3 106 080 грн 

Договір на  період з 1  січ‑
ня до  31  грудня 2025  року — 
3 097 120 грн.

Змінили 
розклад руху
 У Тернополі внесли 
зміни в курсування автобу‑
сів до міських кладовищ, а 
саме автобусів №32 та №40. 
Про це повідомили в Тер‑
нопільській міській раді.
— Враховуючи зимовий 
період та різке зменшення 
пасажиропотоку внесено 
зміни в курсування автобу‑
сів до міських кладовищ, а 
саме автобусів №32 та №40, 
— йдеться у повідомленні.
Зокрема, з 29 грудня 2025 
року до міського кладови‑
ща поблизу с. Довжанка, 
автобус маршруту №32  
курсує лише у вихідні та 
святкові дні.
Також від 2 січня 2026 року 
до міського кладовища в 
с. Підгороднє, зменшено 
кількість рейсів автобусно‑
го маршруту №40. Автобус 
відправлятиметься: від 
зупинки «Кооперативний 
коледж» об 11.00, 12.00 та 
13.00 год. Відповідно від зу‑
пинки «Міське кладовище» 
об 11.40, 12.40, 13.40 год.

Ліквідація 
бурульок
 За ліквідацію бурульок 
відповідають підприємства, 
які обслуговують житло‑
вий фонд міста, та ОСББ. 
Також суб’єкти підприєм‑
ницької діяльності зобов’я‑
зані самостійно виявляти 
й усувати бурульки з дахів 
будівель, що перебувають у 
їхній власності, повідомили 
в Тернопільській міській 
раді.
Щодо ліквідації бурульок 
слід звертатися до упра‑
вителів житлового фонду 
міста або ОСББ. У разі ви‑
явлення дворів, під’їздів чи 
інших територій, які нена‑
лежно розчищені від снігу, 
а також якщо управителі 
чи ОСББ не реагують на 
звернення мешканців щодо 
ліквідації бурульок, терно‑
поляни можуть повідомля‑
ти про це на Viber муніци‑
пальної інспекції за номе‑
ром +380 (67) 447-32-78 або 
на «гарячу лінію» міської 
ради 1580.

Шопка буде до 
18 січня
 На Театральному майдані 
Тернополя ще можна відві‑
дати різдвяну шопку. Вона 
буде доступна для огляду до 
18 січня.
Ця композиція щороку 
з’являється напередодні 
різдвяно-новорічних свят і 
для багатьох містян ста‑
ла символом святкового 
періоду. Тернополяни та 
гості міста можуть не лише 
насолодитися святковою 
композицією, а й зробити 
фото на пам’ять.
Також до 18 січня буде 
доступна новорічна інста‑
ляція з цифрами «2026», 
що розміщена на Майдані 
Волі, де теж можна зробити 
яскраві світлини.
Нагадаємо, цьогоріч у місті 
не встановлювали головну 
ялинку через російський 
обстріл 19 листопада.

КОРОТКОКОРОТКО
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На реконструкцію парку у Вишнівці хочуть 
витратити майже 100 мільйонів гривень
ЯНА ПОЛУХІНА, 068-834-84-08,  
YANA.POLUKHINAA@GMAIL.COM

Майже 94 мільйони гривень передбачили 
на проєкт реконструкції Вишнівецького пар‑
ку — пам’ятки садово-паркового мистецтва 
загальнодержавного значення. 

«Проєкт реконструкції (ревіталізації) пар‑
ку-пам'ятки садово-паркового мистецтва за‑
гальнодержавного значення «Вишнівецький 
парк» у смт Вишнівець Кременецького ра‑
йону» — це нова закупівля від національно‑
го заповідника «Замки Тернопілля». Тендер 
оголосили 17 грудня, кінцевий строк подання 
пропозицій — 20 лютого 2026 року.

Очікувана вартість закупівлі — 93,5 міль‑
йона гривень.

Закупівлю фінансуватимуть за грантові 
кошти, про що зазначили у тендерній до‑
кументації.

Проєкт «Нове історичне життя парків Виш‑
нівця і Тарнобжега», 02.04.2025 р. зареєстрова‑
но Секретаріатом Кабінету Міністрів України.

Донор (Грантодавець): Європейський Союз 
через Орган управління Програми Interreg 
VI-A NEXT «Польща-Україна 2021-2027»

Виконавець: Національний заповідник «Зам‑
ки Тернопілля».

Бенефіціар: Тернопільська обласна державна 
адміністрація.

Роботи мають тривати три роки — з квітня 
2026 до 2028 року.

Площа парку-пам'ятки у Вишнівці становить 9 гектарів. На його відновлення 
передбачили понад 90 мільйонів
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«RIA плюс», що наразі вирішується 
питання подальшого влаштування 
дітей. За її словами, офіційно під‑
тверджено факт, що діти залиши‑
лися без батьківського піклування. 
На цей час їх тимчасово влашту‑
вали у сім’ю родичів, які надали 
згоду прийняти дітей.

— Надалі, якщо родичі зверта‑
тимуться щодо оформлення опіки, 
ми надамо перелік необхідних до‑
кументів, — каже Марія Кварця‑
на. — Питання буде розглядатися 
на засіданні комісії. У першу чергу 
враховуватимуться інтереси дітей та 
їхнє бажання, а також умови про‑
живання.

Готові підтримати 
дітей 

За словами Марії Кварцяної, 
діти нині перебувають у безпечних 
умовах: вони нагодовані, обігріті та 
оточені турботою родичів. Представ‑
ники Служби вже спілкувалися з 
дітьми, їхніми родичами та сусіда‑
ми. Щодо інформації про те, що 
діти могли стати свідками трагедії, 
у Службі додали: за потреби згодом 
обов’язково забезпечать психологіч‑
ну допомогу.

— Наразі говорити про подальші 
кроки зарано, адже ситуація дуже 
«свіжа». Можливі різні варіанти — 
зокрема, приїзд родичів з боку ма‑
тері, — пояснила вона.

Керівниця філії опорної школи, 
де навчаються сини подружжя, по‑
відомила «RIA плюс», що, за інфор‑
мацією органів опіки, бабуся взяла 

КРИМІНАЛ

МАЙЖЕ ТРИ МІЛЬЙОНИ НА 
ОХОРОНУ АДМІНБУДІВЛІ

ВДАРИВ НОЖЕМ ДРУЖИНУ —  
УСЕ БАЧИЛИ СИНИ-ШКОЛЯРІ

ІРИНА БЕЛЯКОВА, IRYNA.BELYAKOVA@
GMAIL.COM, 067–747–28–44 

У ніч на 17 грудня в одному із 
сіл Чортківського району під час 
сімейної сварки загинула 31‑річна 
жінка.

Свідками були діти 
За попередніми даними слідства, 

конфлікт між подружжям виник 
на ґрунті ревнощів, під час якого 
чоловік вдарив дружину ножем 
у груди. Медики швидкої, які ви‑
їхали на місце події, лише конста‑
тували: від отриманих травм вона 
померла на місці.

Правоохоронці затримали 
37‑річного чоловіка, йому вже по‑
відомили про підозру в умисному 
вбивстві. Він зізнався у скоєному. 
Слідчі розслідують кримінальне 
провадження за ч. 1 ст. 115 КК 
України — умисне вбивство. Санк‑
ція статті передбачає покарання — 
позбавлення волі на строк до п’ят‑
надцяти років.

У Тернопільській обласній 
прокуратурі додали, що свідками 
трагедії були неповнолітні діти 
подружжя. Молодший, 11‑річний 
син, і викликав на місце поліцію 
і швидку.

Аню згадують з 
теплотою 

Село К., де сталася трагедія, — 
невелике, там всього близько 
сотні дворів і кілька сотень 
мешканців. Розташоване попри 
трасу на Франківськ. Трагедія 
приголомшила людей.

— Аня була настільки світлою… 
Я її з дитинства знаю. Знав, — ви‑
правив себе староста села Степан 
Ганущак. — Вона така шустра, все 
в неї у руках горіло. Добра дитина. 
Місцева, тут народилася, вчила‑
ся, тут заміж вийшла. Її батько 
самотужки ростив, змалечку. Він 
був за кордоном, коли все сталося.

Про загиблу люди згадують з 
теплотою та підтверджують слова 
старости, що Аня була дуже світ‑
лою. Весь час крутилася, знаходила 
собі роботу, аби дітей на ноги зве‑
сти. Їздила в садки до місцевого 

аграрія збирати урожай яблук, ви‑
шивала рушники на замовлення 
в інтернеті, збирала гриби в лісі 
і продавала. Офіційної роботи 
у  жінки не  було, але на  місці 
не сиділа ні хвилини.

Прийшов у село 
в зяті 

Із чоловіком М., якого запідоз‑
рили у вбивстві Ані, вони останнім 
часом разом не проживали. Люди і 
місцева влада кажуть, що подружжя 
було у процесі розлучення. Точної 
причини не називають, але згаду‑
ють, як тієї ночі М. прийшов у свій 
колишній дім в одних тапочках, 
коли вночі вже й мороз брався.

— М. прийшов до нас у зяті, він 
із сусіднього села, — каже старо‑
ста. — То  як вони розійшлися, 
повернувся до себе додому, жив 
там у батьківській хаті. Раніше 
досить вправним будівельником 
був, а як війна почалася, звіль‑
нився. Хтозна, може боявся, щоб 
не забрали, ховався, пити почав. 
Аня сама дітей тягнула. Мені так 
шкода. Вона завжди сміялася, світ‑
ла душа була…

За словами старости, трагедія ста‑
лася близько третьої ночі. У будин‑
ку, де проживала жінка з дітьми, 
було два входи. Одним із них, ймо‑
вірно, і скористався М. та зайшов 
до оселі та вдарив жінку ножем. 
Далі, каже староста, сидів біля неї, 
доки не приїхали медики і поліція.

Що з дітьми?
Дітей одразу після вбивства мами 

забрали родичі по батькові — хлопці 
зараз у сусідньому селі, запевнив 
пан Степан.

Марія Кварцяна, начальниця 
Служби у справах дітей Монасти‑
риської міської ради, повідомила 

Поліцейські 
затримали 
чоловіка  
загиблої та 
розслідують 
справу вбивства

Вбивство  Трагедія сколихнула село  
у Монастириській громаді: 31-річна Анна 
загинула від ножового поранення. Про це 
поліцію та швидку повідомив її 11-річний 
син, який разом із братом став свідком  
цих подій
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Медики швидкої, які виїхали на місце події, лише констатували смерть жінки

на себе опіку над двома хлопчиками.
Вона запевнила, що навчальний 

заклад готовий підтримати дітей: 
в опорній школі працює психолог, 

який за потреби надаватиме допо‑
могу. Освітяни обіцяють сприяти 
всьому необхідному та підтриму‑
вати своїх учнів.

Чоловіку Анни вже оголосили підозру в умисному вбивстві. 
Йому загрожує до 15 років позбавлення волі
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Судитимуть 57-річного чоловіка, якого обвинувачують у 
підгляданні за 21-річною сусідкою
ВИДАВНИЦТВО РІА 

За збирання конфіденційної ін‑
формації судитимуть жителя Тер‑
нопільщини. Про це повідомила 
пресслужба Тернопільської обласної 
прокуратури.

Прокурори Бережанської окруж‑
ної прокуратури скерували до суду 
обвинувальний акт стосовно жителя 
одного з сіл Тернопільського райо‑
ну, обвинуваченого у незаконному 
збиранні та зберіганні конфіденці‑
йної інформації про особу (ч. 1 ст. 

182 КК України).
За даними слідства, 57-річний чо‑

ловік «спостерігав» за 21-річною су‑
сідкою в її душовій кімнаті. Для цьо‑
го за допомогою міні Wi-Fi камери 
та модифікованого блоку живлення 
він створив механізм прихованого 
відеоспостереження, який потайки 
розмістив у вентиляційному каналі 
ванної кімнати односельчанки.

Жінка виявила приховану ві‑
деокамеру під час прибирання у 
ванній кімнаті та звернулася до 
правоохоронців. Під час обшуку у 

сусіда вилучили мобільний телефон, 
на якому виявили відеозаписи та 
інтимні фото потерпілої.

Розслідування здійснювали у Тер‑
нопільському РУ поліції ГУНП в 
області.

За інкримінованою статтею КК 
України чоловіку загрожує: штраф 
від 500 до 1000 неоподатковуваних 
мінімумів доходів громадян; або ви‑
правні роботи на строк до 2 років; 
або пробаційний нагляд на строк 
до 3 років; або обмеження волі на 
той самий строк.

Пристрій, що виднівся з вентиляційної шахти, 
побачила сама потерпіла і викликала поліцію
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ми», ми приберемо і наведемо 
лад у підвалі.

За рік за цією адресою було 
шість повідомлень, які опрацьо‑
вувала патрульна поліція, пові‑
домила речниця управління па‑

трульної поліції в області Віталія 
Щупляк. У більшості випадків 
заявники відмовлялися писати 
заяву. А патрульні не проводять 
перевірки, лише можуть відібрати 
заяву чи пояснення. Якщо були 
порушення тиші чи розпивання 
алкоголю, куріння, то притягну‑
ли би до відповідальності. Але 

Володимиру Савчуку присудили 3,5 року ув'язнення через 
те, що вдарив інспектора з паркування

ПРОБЛЕМИ

«У ПІДВАЛ СТРАШНО ЗАЙТИ, А ПІД 
ЧАС ТРИВОГИ — НІКУДИ ТІКАТИ»

ІРИНА БЕЛЯКОВА, IRYNA.BELYAKOVA@
GMAIL.COM, 067–747–28–44 

Мешканці Клима Савури, 
10 роками потерпають від «су‑
сідства» — у підвалі облаштува‑
лися наркозалежні. За словами 
мешканки пані Іванни, яка звер‑
нулася до редакції по допомогу, 
жителі неодноразово зверталися 
до поліції та інших служб, однак 
результату це не дало.

Підвал захаращений 
мотлохом 

— Ми міняли замки, але їх зно‑
ву ламають, — каже пані Іванна 
(прізвище жінки не називаємо з 
питань безпеки — прим. авт.). — 
14 грудня нам зірвали кран — ці‑
лий день будинок був без води.

Крім того, жінка розповідала, 
що не було і тепла. Люди пішли 
у ЖЕК, мовляв, ми вам гроші 
платимо, — наведіть лад. Але 
керівник, за словами мешкан‑
ців, фактично перекладає відпо‑
відальність на людей. Мовляв, 
ваша власність — вирішуйте самі 
проблеми. І порадив мешканцям 
поміняти замки, збирати підписи 
та знову звертатися до поліції.

Водночас, за її словами, підвал 
перебуває в жахливому стані — 
захаращений мотлохом, ков‑
драми, килимами, подушками, 
старим взуттям, склянками та 
шматтям. І зовсім не придатний 
як укриття. Відповідно, сховати‑
ся під час тривоги людям нікуди.

— Але в нас війна, повинен ко‑

жен підвал бути підготовлений, 
щоб було де сховатися. Ми пла‑
тимо кошти ЖЕКу, вони є упра‑
вителями і мають цим займатися. 
Але нічого не роблять, — додає 
жінка.

За словами читачки, люди, які 
облюбували підвал, неодноразово 
влаштовували там пожежі, а під 
час тривоги мешканцям зайти 
туди і сховатися неможливо.

Що кажуть 
у службах?

У пресслужбі міськради «RIA 
плюс» повідомили, що це не їхня 
компетенція. А як не влашто‑
вують послуги приватного під‑
приємства, колишнього ЖЕКу, 
люди можуть створити ОСББ або 
змінити управителя.

Керівник ПП «Наш дім» Ана‑
толій Дмитришин підтвердив, що 
мешканці зверталися до ЖЕКу і 
повідомляли про проблеми. Туди 
навіть ходила майстриня дільни‑
ці, але жінку мало не побили, 
каже пан Анатолій. Та додав: про 
той випадок поліцію повідомляв 
усно, заяв не писав.

— Ми не є балансоутримува‑
чем, а лише управителем, спів‑
власниками будинку є мешкан‑
ці, — запевнив Анатолій Дми‑
тришин. — Люди справді знову 
звернулися, і вже 15 грудня ми 
підготували листа на ім’я началь‑
ника поліції, аби позабирали тих 
наркозалежних. Щойно їх забе‑
руть, і наведуть лад з тимчасо‑
вими незаконними «мешканця‑

Люди неодноразово 
зверталися 
до поліції й 
управителя, але 
проблему не 
вирішували

Безпека  Мешканці будинку на 
вулиці Клима Савури, 10 уже роками 
живуть у небезпеці — у підвалі оселилися 
наркозалежні. Зламані замки, пожежі, 
антисанітарія, зірвані крани, відсутність 
води й тепла та непридатне укриття. 
Хто і чому перекладає відповідальність 
на мешканців та чи має будинок шанс 
на безпечний підвал під час війни — 
з’ясовувала «RIA плюс»
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За рік за цією адресою було шість повідомлень, які опрацьовувала патрульна поліція. Але 
люди заяв не писали і проблема «зависла»

таких звернень не було, зазна‑
чили у патрульній поліції.

Тоді ми звернулися за комен‑
тарем до головного управління 
Нацполіції в області.

Що зробила поліція 
Поліцейський офіцер громади 

Володимир Вівчарик повідомив, 
що правоохоронці відреагували 
на звернення мешканців щодо 
скупчення підозрілих осіб у під‑
вальному приміщенні.

— Я поліцейський офіцер 
громади на цій території. Після 
звернень мешканців про те, що 
там збираються підозрілі осо‑
би в підвальному приміщенні, 
ввечері 15 грудня обстежив цю 
територію, виявив одного під‑
озрюваного, який поводився 
дивно, — повідомив Володимир 
Вівчарик. — Провів йому поверх‑
неву перевірку, виявив речовину 
рослинного походження у сірни‑

ковій коробці.
На місце викликав слідчо-о‑

перативну групу, відомості про 
подію внесли до Єдиного ре‑
єстру досудових розслідувань 
за ч. 1 ст. 309 Кримінального 
кодексу України. Вилучену ре‑
човину передали на експертизу.

— Ці заходи будуть продов‑
жуватися систематично, — каже 
Володимир Вівчарик. — Я взяв 
цю ситуацію на свій контроль. 
І перевірки цієї території нада‑
лі проводитиму регулярно, щоб 
не допустити повторення подіб‑
них випадків.

У поліції нагадують: якщо 
ви потрапили в подібну ситуа‑
цію, стали об’єктом злочинних 
чи шахрайських дій, чи бачите 
підозрілих осіб, — не  чекайте 
до ранку, кілька годин чи діб. 
Негайно повідомляйте про це 
у поліцію. Лінія 102 працює ці‑
лодобово.

Переглянуть вирок ветерану, якому присудили позбавлення 
волі за побиття муніципала
ЯНА ПОЛУХІНА, 068–834–84–08, YANA.
POLUKHINAA@GMAIL.COM 

Тернопільський апеляційний 
суд перегляне вирок ветерану Во‑
лодимиру Савчуку, якого засудили 
до 3,5 року ув’язнення за побиття 
муніципального інспектора. Захист 
наполягатиме на виправданні.

Перше засідання призначили 
на 9 січня, але потім змінили дату 
на 6 лютого 2026 року, про що свід‑
чать дані Судової влади.

Адвокат обвинуваченого Петро 
Гупало підтвердив «RIA плюс», 
що його скаргу на вирок Терно‑
пільського міськрайонного суду 
розглянуть в апеляційній інстанції. 
Він вимагатиме для свого підзахис‑
ного — виправдання.

— Так. Я вважаю, що там допуще‑
но дуже багато помилок як судом, 
так і прокурором. Я заявив клопо‑
тання про проведення додаткових 

слідчих дій з метою з’ясування пов‑
них обставин і прийняття об’єктив‑
ного рішення, — пояснив адвокат.

Нагадаємо, 17 листопада Терно‑
пільський міськрайонний суд ви‑
знав Володимира Савчука винним 
у вчиненні кримінального право‑
порушення, передбаченого ч. 2 ст. 
350 Кримінального кодексу України 
і призначив йому покарання у виді 
трьох років шести місяців позбав‑
лення волі.

За версією прокуратури, ветеран 
Володимир Савчук вдарив праців‑
ника управління муніципальної 
інспекції під час конфлікту біля 
заїзду на овочевий ринок 30 січня 
2025 року.

Обвинувачений своєї провини 
у суді не визнав. Під час допиту, 
зокрема, розповів, що це на ньо‑
го напали працівники інспекції, 
він захищався, розмахуючи рука‑
ми. Ціленаправлено нікому ударів 

не завдавав. Окрім того, Володимир 
Савчук повідомив, що не знав, що 
перед ним працівники муніципаль‑
ної інспекції, адже на його прохання 
вони не представилися.

«Суд критично відноситься 
до показань обвинуваченого. Вка‑
зані показання не узгоджуються з 
показаннями потерпілого та свід‑
ками, та не відповідають встанов‑
леним обставинам кримінального 
провадження. Так, зокрема, під час 
допиту в судовому засіданні, свідок 
сторони захисту пояснив, що він 
чітко усвідомлював, що конфлікт 
відбувається за участю працівників 
муніципальної інспекції під час ви‑
конання ними службових обов`язків. 
Крім того, оцінюючи показання об‑
винуваченого суд робить висновок, 
що він усвідомлював, що перед ним 
працівники муніципальної інспекції, 
оскільки конфлікт розпочався щодо 
порушення правил паркування ін‑

шою особою щодо наявності або 
відсутності підстав для здійснен‑
ня оплати паркування, формений 
одяг працівників інспекції, наяв‑
ність у них планшетів, принтерів 
та шевронів. Суд оцінює показання 
обвинуваченого як спробу ухили‑

тися від відповідальності за вчи‑
нене кримінальне правопорушен‑
ня», — йдеться у вироку суду першої  
інстанції.

«RIA плюс» буде стежити за роз‑
глядом справи в Тернопільському 
апеляційному суді.
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кладному стані та не може са‑
мостійно дістатись до лікарні, 
диспетчер направить машину 
екстреної допомоги. Бригада 
екстреної медичної допомоги 
оцінить стан пацієнта чи паці‑
єнтки, встановить попередній 
діагноз та транспортує, за потре‑
би, до медзакладу. Незалежно від 
того, потребує людина з травмою 
госпіталізації чи ні, швидка має 
доставити її у  заклад, що має 
контракт з Національною служ‑
бою здоров’я України. У такому 
закладі пацієнт має отримати усю 
необхідну медичну допомогу бе‑
зоплатно.

Чи можна отримати 
компенсацію?

Насамперед людина, яка трав‑
мувалася, повинна максимально 
зафіксувати те, що сталося, гово‑
рить адвокат Віталій Вітів.

— Треба зробити фотографії 
та відео, взяти контакти свідків, 
які були поруч під час падіння. 
Обов’язково зверніться до трав‑
мпункту, щоб отримати висновок 
лікаря щодо отриманих травм. Та‑
кож звертайтеся до управління 

квітня, травень та червень, — до‑
дав Анатолій Корицький.

Як вберегтися від 
травм 

Під час ожеледі та ожеледиці 
варто не поспішати і не роби‑
ти великих кроків, оскільки так 
зменшується стійкість і збільшу‑
ється ймовірність послизнутись, 
нагадують у Центрі громадського 
здоров’я МОЗ України. Також на‑
дають кілька простих рекомен‑
дацій, як уберегтися від травм 
у період ожеледиці:

 � не перебігайте проїжджу ча‑
стину дороги, адже за умов 
ожеледиці значно збільшу‑
ється гальмівний шлях ав‑
тотранспорту;
 � тримайтеся якомога далі від 
будинків — дуже небезпечни‑
ми є бурульки, які намерзають 
на дахах будинків;
 � придбайте «льодоступи» та 
надягайте їх на підошви та 
каблуки вашого взуття. Або 
зробіть подібний захист влас‑
норуч: наклейте двосторонню 
липку стрічку на суху підошву 
і каблук (хрест-навхрест або 
східцем) і перед виходом на‑
тріть її піском;

 � літнім людям можна пореко‑
мендувати при ходьбі вико‑
ристовувати палиці або хоча б 
одну палицю для кращої стій‑
кості;
 � при ходьбі по слизькій по‑
верхні руки повинні бути віль‑
ні для балансування. Краще 
не тримати їх в кишенях, а та‑
кож не нести сумки в руках. 
Оптимальний варіант в такому 
випадку — носити рюкзаки;
 � обходьте металеві кришки лю‑
ків, адже вони, як правило, 
покриті льодом. Крім того, 
вони можуть бути погано за‑
кріплені і перевертатися, що 
також дуже небезпечно.

Що робити, якщо 
травмувались

Якщо ви посковзнулися та за‑
билися, а після відчуваєте інтен‑
сивний біль, набряк, деформацію 
частини тіла, головний біль, по‑
рушення координації — негайно 
зателефонуйте в екстрену допо‑
могу за номером «103» і опишіть 
диспетчеру симптоми та стан. 
Диспетчер надасть інформацію 
щодо першої допомоги, яку слід 
надати, а також адресу найближ‑
чої лікарні, в якій є травмпункт.

Якщо постраждалий у невід‑

ПОЛІНА ДАЙНЕГА, 095–077–01–80, 
POLINADAINEHA@GMAIL.COM 

Серед тих, хто постраждав че‑
рез слизькі та непосипані ділянки 
біля магазинів, — Надія Кучерук. 
Своєю історією жінка поділилася 
у Фейсбуці. Вона розповіла, що 
9 січня впала разом із дитиною, 
внаслідок чого обоє отримали 
травми, а дитина ще й вибила 
зуб. Інцидент стався біля Торго‑
вого дому на вулиці Героїв Єв‑
ромайдану, 9, у напрямку вулиці 
Шептицького.

— Після виходу з магазину, 
на сходах, де плитка слизька, 
мов скло, ми з дитиною посков‑
знулися та впали. Я впала дуже 
сильно — вдарилася спиною, 
попереком і плечем об сходи та 
отримала сильний забій. Моя 
дитина впала обличчям у сніг 
і вибила зубчик. Я не розумію, 
до кого в такій ситуації потрібно 
звертатися. Надворі зима, але, 
очевидно, ніхто не подбав про 
безпеку людей. Така слизька 
плитка повинна бути або накри‑
та, або хоча б посипана проти‑
ковзкими матеріалами. У такому 
стані ці сходи — небезпечні. Це 
неприпустимо. А якщо б ми з ди‑
тиною вдарилися головою? Хто 
ніс би за це відповідальність? — 
написала Надія Кучерук.

Чи є ажіотаж 
у травмпунктах 

У Тернополі є два травмпунк‑
ти, які працюють та надають 
допомогу цілодобово. Зокрема, 
в обласну дитячу лікарню мож‑
на звернутися з малечею, а ось 
дорослих з травмами приймають 
у лікарні швидкої допомоги. Та 
чи збільшилася кількість звер‑
нень за кілька днів хуртовини?

У лікарні швидкої допомоги 
кількість звернень травмованих 
пацієнтів не зросла — ситуація 
стабільна, а випадки вуличного 
травматизму поодинокі, проко‑
ментував «RIA плюс» директор 
медзакладу Ярослав Чайківський.

Натомість кількість малих па‑
цієнтів з травмами збільшилася 
орієнтовно на  20%, розповів 
керівник ортопедо-травматоло‑
гічного відділення обласної ди‑
тячої клінічної лікарні Анатолій 
Корицький.

— Ажіотажу у  травмпункті 
через снігопад не було і нара‑
зі немає. Зверталися з різними 
травмами, переважно легкі за‑
бої, ніяких відкритих переломів 
не було. І в дитячій практиці 
взимку переломи — рідкість, бо 
діти пластичні, мають на собі ве‑
лику кількість одягу, що пом'як‑
шує падіння. Травми отримували 
під час катання на санчатах, спу‑
ску з гірок, але не під час зви‑
чайної ходьби. Куди більше по‑
страждалих приїжджають до нас 
у теплий період року — кінець 

Центр громадського здоров’я МОЗ України радить придбати «льодоступи», ходити з 
вільними руками, а також не поспішати та не робити великих кроків 

ПРОБЛЕМИ

ЧЕРЕЗ СНІГОПАДИ І ОЖЕЛЕДЬ 
ЗРОСЛА КІЛЬКІСТЬ ТРАВМОВАНИХ
Снігопад  У соціальних мережах 
тернополяни скаржаться, що частина 
тротуарів, а також виходи біля магазинів не 
розчищені від снігу та не посипані піщано-
сольовою сумішшю. Через це можна легко 
посковзнутися й отримати травми. Чи 
багато пацієнтів у травмпунктах Тернополя 
та як отримати допомогу?
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Діти зверталися 
до медиків з 
різними травмами, 
переважно легкі 
забої, відкритих 
переломів не було

ЖКГ у міській раді зі скаргою — 
вони допоможуть визначити, хто 
саме відповідає за цю ділянку: 
комунальні служби чи магазин. 
Якщо винен магазин, пишіть 
скаргу безпосередньо до нього, 
додатково можна звернутися 
до спілки захисту прав спожи‑
вачів. Постраждалі також можуть 
написати заяву до поліції, — роз‑
повів Віталій Вітів.

Фахівці «Безоплатної правни‑
чої допомоги» радять звертатися 
до балансоутримувача у письмо‑
вій формі. Для цього потрібно 
скласти претензію і надіслати її 
рекомендованим листом з пові‑
домленням на адресу організації, 
яка відповідає за експлуатацію ді‑
лянки, на якій ви впали. У листі 
слід вказати, що ви очікуєте ком‑
пенсацію до певної дати, а та‑
кож додати копії документів, що 
підтверджують обставини події.

Якщо балансоутримувач не ви‑
знає своєї вини і відмовляється 
відшкодовувати шкоду, ви маєте 
право звернутися до суду з позо‑
вом про відшкодування матері‑
альної та моральної шкоди. Позов 
можна подавати за місцем вашого 

проживання або перебування, або 
за місцем заподіяння шкоди.

Згідно зі статтею 1195 Цивіль‑
ного кодексу України, фізична 
або юридична особа, яка завда‑
ла шкоди здоров’ю, зобов’язана 
компенсувати втрачений заробі‑
ток, а також додаткові витрати, 
пов’язані з лікуванням, санатор‑
но-курортним відпочинком, лі‑
ками, протезуванням, стороннім 
доглядом та іншими необхідними 
витратами. Якщо постраждала 
особа на момент травми не пра‑
цювала, розмір компенсації ви‑
значається, виходячи з мінімаль‑
ної заробітної плати.

Також нагадаємо, за порушен‑
ня правил благоустрою передба‑
чена адміністративна відповідаль‑
ність: штрафи для громадян — від 
340 до 1360 гривень, а ось для 
посадових осіб та підприємців — 
від 850 до 1700 гривень.

Про нерозчищені та критичні 
ділянки можна повідомити на га‑
рячу лінію міської ради: 1580, 
+380674472919, 0800303522 або 
надсилайте фото у Viber муні‑
ципальної поліції за  номером 
067 447 32 78.
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«Стоматологія Олексюка» 
уже вдесяте отримує визнання 
тернополян як краща стомато‑
логія Тернополя у голосуванні 
«Народний бренд», що органі‑
зовує медіа корпорація «РІА». 
«Стоматологія Олексюка» – це 
вже дійсно «Народний бренд», 
адже мешканці та гості Терно‑
поля знають про цей заклад уже 
давно, і не лише знають, але й 
активно довіряють здоров’я сво‑
їх зубів її лікарям. Підтверджен‑
ням цього є отримана ювілей‑
на, десята, нагорода «Народний 
бренд». 

Засновник клініки Артем 
Олексюк каже: «Будь-який успіх 
– це завжди командна робота. 
Це усі лікарі, асистенти, адмі‑
ністратори – кожен, хто щодня 
вкладає частинку себе у спільну 
справу. Відданість, професіо‑
налізм і людяність працівників 
«Стоматології Олексюка» – це 

те, що створює репутацію клі‑
ніки. Ми вдячні пацієнтам за 
довіру – саме для вас ми зроста‑
ємо, вдосконалюємося й стаємо 
кращими».

У «Стоматології Олексюка» 
працюють дитячі стоматологи, 
лікарі-гігієністи, терапевти, ен‑
додонтисти, ортопеди, ортодон‑
ти та хірурги. Тобто тут надаєть‑
ся весь спектр стоматологічних 
послуг: 

 � лікування діток під дією за‑
кису азоту та уві сні;
 � проведення професійної гі‑
гієни;
 � відбілювання;
 � лікування карієсу та ко‑
реневих каналів будь-якої 
складності;
 � відновлення втрачених 
тканин зуба за допомогою 
художніх реставрацій та 
ортопедичних конструкцій 
(вінірів, коронок, накладок);

 � вирівнювання зубів та ко‑
рекція прикусу за допомогою 
різних видів ортодонтичних 
апаратів – брекетів та елай‑
нерів;
 � увесь спектр хірургічних 
втручань – корекція вуздечок 
губ та язика, імплантація, 
кісткова та м'якотканинна 
пластика;
 � інші послуги. 

Основним пріоритетом клі‑
ніки є бажання її розвивати, 
робити всі послуги, які тут про‑
понують, якісними, доступними 
та сучасними. У «Стоматології 
Олексюка» невпинно слідкують 
за новітніми досягненнями, за 
сучасними протоколами надан‑
ня стоматологічної допомоги та 
орієнтуються лише на доказову 
медицину. З багаторічним досві‑
дом кожна процедура бездоган‑
но проводиться лікарями «Сто‑
матології Олексюка». Кожна 

клінічна ситуація є особливою 
і саме тому рішення щодо ліку‑
вання приймається комплексно 
та після розгляду колегами, які 
є професіоналами своєї справи.

І найголовніше в теперішній 
час – у «Стоматології Олексюка» 
також не забувають про військо‑
вих і їхні сім’ї, завдяки яким 
ми продовжуємо працювати, 
сплачувати податки та вірити 
у завершення повномасштаб‑
ної війни, відновлення країни, 
миру, стабільності та нових 
можливостей для розвитку. 
Найбільшим бажанням є, щоб 
наші військові якомога швидше 
живими та здоровими поверну‑

лися додому, щоб усі сім’ї знову 
зібрались разом за святковим 
різдвяним столом. 

А працівники «Стоматології 
Олексюка» й надалі будуть пра‑
цювати з тією ж самою любов’ю 
до своєї справи, з повагою до 
пацієнтів і з прагненням бути 
кращими щодня для вас!

Стоматологія Олексюка
м. Тернопіль
вул. Глибока, 25
098 130 13 71
099 350 89 92
https://o.dental/
https://www.instagram.com/clin

icdenta?igsh=ZjZpazdsOTRlY3Rv

«Стоматологія Олексюка» вдесяте визнана 
кращою у голосуванні «Народний бренд»

559892
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ДЕПУТАТИ ОБЛАСНОЇ РАДИ 
ПРОІГНОРУВАЛИ СЕСІЮ
Політика  Сесія Тернопільської обласної 
ради мала відбутися 30 грудня. Натомість 
голова Богдан Бутковський вже на початку 
оголосив засідання закритим. Причина — 
недостатня кількість депутатів у залі

ЯНА ПОЛУХІНА, 068–834–84–08,  
YANA.POLUKHINAA@GMAIL.COM 

Лише 18 із 64 депутатів зареє‑
струвалися на початку сесії Тер‑
нопільської обласної ради. Цього 
виявилось замало для кворуму. 
Таким чином депутати не розгля‑
нули перед новим роком жодного 
питання порядку денного.

«RIA плюс» спробувала зв’я‑
затися з головами фракцій, аби 
вони пояснили причини такої 
явки депутатів. Найбільше пред‑
ставництво у залі мала фракція 
«Європейська Солідарність».

«ЄС» 
— У нас троє людей на фронті, 

військові депутати, а ще двоє лю‑
дей хворі, а решта всі були в пов‑
ному складі. Дуже багато питань 
назбиралося господарських, дуже 
багато питань до обласної вій‑
ськової адміністрації через те, 
що вони зараз мають пріоритетне 
право в багатьох питаннях і при‑
йнятті рішень. Вони затвердили 
бюджет без Тернопільської об‑
ласної ради на 2026 рік. У нас 
було дуже багато пропозицій 
до бюджету, але оскільки з нами 
ніхто не консультувався, бюджет 
не заходив в обласну раду, ми 
не мали змоги впливати. І тому 
в нас були питання до обласної 
військової адміністрації, і дума‑
ли, що ми на цій сесії зможемо 
їх задати. Багато обласних рад, 
які в зоні бойових дій, де актив‑
ні бойові дії, таки збираються 
і проводять засідання, а в нас 
вчергове не відбулося засідан‑
ня, — наголосила голова фрак‑
ції «ЄС» в обласній раді Ірина 
Шумада.

Вона також додала, що про се‑
сію депутатів попередили вчасно 
і час прийти на засідання в об‑
ранців був.

«Свобода» 
Голова фракції «Свобода» 

Михайло Тимошик на  теле‑
фонні дзвінки не  відповідає, 
він поза зоною. Ми попросили 
про коментар у соцмережі, але 

на момент публікації зв’язатися 
з депутатом не вдалося.

«За майбутнє» 
Голова фракції «За майбут‑

нє» Олег Боберський був при‑
сутній на сесії. Повідомив, що 
на його думку, більшість депу‑
татів не  змогли прийти через 
організаційні моменти. Адже 
розпорядження про скликання 
сесії голова Богдан Бутковський 
підписав минулої п’ятниці, 
26 грудня.

— Дізналися багато хто з де‑
путатів вчора, що сесія. Особли‑
во ще й несприятливі погодні 
умови, я думаю, що це основна 
причина, що більшість депу‑
татів не змогли бути, бо дуже 
були звужені часові рамки під‑
готовки до сесії. Якщо голова 
видасть нове розпорядження 
в  передбачений регламентом 
час, я  думаю, що проблеми з 
проведенням сесійного засі‑
дання не повинно бути. У нас, 
наприклад, сьогодні було троє 
депутатів. Але це ті, хто на місці, 
хто тут працює в апараті обласної 
ради. А ті, хто з районів, напев‑
но що не змогли зорганізувати‑
ся. Але це проблема фактично 
всіх фракцій, всюди дуже мало 
людей було, — пояснив Олег  
Боберський.

«Батьківщина» 
Були присутні на сесії депу‑

тати від фракції «Батьківщина», 
зокрема, Василь Деревляний, 
Михайло Пінь, Наталія Марків. 
Голова фракції Роман Мороз на‑
голосив у коментарі «20 хвилин», 
що засідання треба проводити 
обов'язково.

— На сесію точно треба йти, 
треба проводити. Сесії прово‑
дяться дуже рідко — це погано, 
тому що і депутати не орієнту‑
ються, що робиться в області, 
і взагалі з нашими комуналь‑
ними підприємствами. Я за те, 
щоб сесію провести хоч завтра 
і не рідше один раз на місяць. 
Тому що воєнний стан, є бага‑
то проблем в області, і їх треба 

За весь 2025 рік депутати Тернопільської обласної ради збиралися на сесію два рази: у 
червні і липні 

вирішувати, обговорювати і пра‑
цювати на розвиток Тернопіль‑
ської області, — наголосив Роман  
Мороз.

«Слуга народу» 
Представник фракції «Слуга 

народу» Володимир Семерез 
на телефонний дзвінок відповів, 
але двічі розмова обривалася з 
невідомих причин. Його думку 
теж почути не вдалося.

«Довіра» 
Голова фракції «Довіра» Віта‑

лій Шафранський був присутній 
на сесії. У коментарі він також 
підтримав позицію, що пробле‑
ма була в  організації. Обран‑
ців вчасно не попередили про  
засідання.

— Тому що 26‑го числа було 
видано розпорядження. Це була 
п’ятниця. Відповідно свята, 
вихідні, і реально про те, що 
сесія — то люди вчора взнали 
десь в обід або в другій половині 
дня. Бо телефонічно не обдзво‑
нювали, тільки розсилка була 
на електронну адресу і в Viber. 
І через те, кажу, з наших троє 
прийшло, з шести. Прийшли ті, 
хто в Тернополі. Решта — кі‑
нець року, плани… Я думаю, що 
в січні проблем не буде, просто 

зроблять висновки в організа‑
ційних моментах, — наголошує 
Віталій Шафранський.

Загалом в обласній раді шість 
фракцій.

Нагадаємо, розпорядження 
«Про проведення п’ятого пле‑
нарного засідання восьмої сесії 
Тернопільської обласної ради 
сьомого скликання» підписав 
голова Богдан Бутковський 
26 грудня. Документ розмісти‑
ли на сайті облради 29 числа, 
за день до сесії.

Зазначимо, перше засідання 
облради у  2025  році провели 
у червні. Новопризначений го‑
лова Богдан Бутковський розпо‑
відав, що скликатиме депутатів 
щомісяця. 

Наступну сесію провели 
у липні, після чого засідання 
не  проводили. Таким чином 
сесія обласної ради у вівторок, 
30  грудня, мала стати третім 
засіданням за  весь 2025  рік. 
Але для цього не  вистачило  
кворуму.

Відповідно до Регламенту Терно-
пільської обласної ради:
Рішення про скликання сесії об-
ласної ради доводиться до ві-
дома депутатів і населення не 
пізніше як за 10 днів до сесії, а 
у виняткових випадках — не пі-
зніше як за день до дати прове-
дення пленарного засідання сесії 
із зазначенням часу скликання, 
місця проведення та питань, які 
передбачається внести на розгляд  
ради.
Рішення про скликання другого 
та наступних пленарних засідань 
сесії обласної ради доводиться 
до відома депутатів і населення 

не пізніше як за два дні до дати 
проведення пленарного засідання 
сесії, а у виняткових випадках — не 
пізніше як за день до дати другого 
чи наступних пленарних засідань 
сесії із зазначенням часу скликан-
ня, місця проведення та питань, які 
передбачається внести на розгляд 
ради.
Про час скликання, місце прове-
дення сесії, питання, що вино-
сяться на розгляд ради, депутати 
обласної ради, народні депутати 
України, які проживають на тери-
торії області, а також інші запро-
шені повідомляються, як правило, 
письмово.

ДОВІДКА
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Першими у 2026 році в Тернополі народилися двоє хлопчиків
ЯНА ПОЛУХІНА, 068-834-84-08,  
YANA.POLUKHINAA@GMAIL.COM

Перші години Нового року на 
Тернопільщині принесли радісну 
новину — область поповнилася 
кількома маленькими жителями. 
Першими у 2026 році з'явилися 
хлопчики. 

За новорічну ніч 2026 у Тер‑
нопільській області народилися 
дев’ятеро діток. Про це «RIA 
плюс» розповіли в обласній вій‑
ськовій адміністрації.

Так, з 00.00 до 08.00 години 1 
січня 2026 року в області наро‑
дилось 9 дітей, з них 2 дівчинки 
та 7 хлопчиків.

Першими народились двоє 

хлопчиків о 00.10, з них один у 
КНП «Тернопільська міська лі‑
карня 2» (масою 3500 грамів, дов‑
жиною 55 см) та в КНП «ТОКПЦ 
«Мати та дитина» обласної ради 
(масою 3350 грамів, довжиною 
52 см).

На сторінці Тернопільської ко‑
мунальної міської лікарні 2 вже 
поділилися фотографією батьків 
із малюком.

Нагадаємо, у Різдво Христове 
у Тернопільському обласному 
клінічному перинатальному цен‑
трі «Мати і дитина» народилися 
хлопчик та дівчинка. 

Про подію повідомили на сто‑
рінці медичного закладу у Фей‑

сбуці.
«Дорогі родини! Щиро вітаємо 

вас із Різдвом Христовим — свя‑
том тепла, надії та світла. Нехай 
у кожній оселі панує спокій, у 
серцях — віра, а поруч завжди 
будуть рідні та близькі. Сьогодні 
для нас особливий день — у на‑
шому центрі народилися двоє ма‑
люків: дівчинка вагою 3700 грамів 
та хлопчик вагою 3300 грамів. Ще 
дві нові історії життя, ще біль‑
ше радості й надії», — йдеться 
у дописі.

Медики також подякували ЗСУ 
за можливість працювати, при‑
ймати нове життя та зустрічати 
Різдво під мирним небом.

Одразу двоє хлопчиків першими з'явилися на світ у новорічну 
ніч в Тернопільській області 
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Зібрані кошти наближають нас 
до омріяного уколу Zolgensma. 
Щиро вдячна всім, хто донатить, 
поширює інформацію та підтри‑
мує нас словом і ділом. Кожен 
внесок – це шанс на життя для 
Ромчика. Продовжуємо йти до 
мети разом, – каже мама хлоп‑
чика.​

Якщо бажаєте допомогти – за‑
лишайте пожертви за реквізита‑
ми нижче.

Карта Монобанк: 
4441 1110 1444 4701  
(Цитнарук Світлана)
Банка Монобанк: 
4441 1111 2452 3063 
(Цитнарук Світлана)
Карта Приват: 
5168745119573985 
(Цитнарук Світлана)
Карта Ощатбанк: 
4483820037858619 
(Цитнарук Світлана)
Приват USD: 4149497520397730 

(TSYTNARUK SVITLANA)
Приват EURO:
5168745193206569
(TSYTNARUK SVITLANA)
PayPal: citnaruk@gmail.com

Zolgensma вартістю $1 817 500.
– Коли ти мама, ти віриш, що 

зможеш захистити свою дити‑
ну від усього. Але інколи життя 
ставить перед тобою випробуван‑
ня, де є лише час і надія. Зараз 
кожен мій день – це боротьба 
за час для мого сина. Я дивлю‑
ся на нього і бачу не діагноз, а 
дитину, яка хоче жити, бігати, 
сміятися, обіймати маму, зро‑
бити свої перші кроки. СМА – 
рідкісна генетична хвороба, яка 
тихо, але невпинно забирає сили. 
Тут кожен день має значення, 
адже втрачені функції не віднов‑
люються, – наголошує Світлана 
Цитнарук.

​Кожна гривня 
важлива

Аби зібрати мільйони доларів 
на лікування маленького кре‑
менчанина, об’єдналися благо‑
дійні фонди, навчальні заклади, 
блогери, небайдужі люди. Вони 
проводять ярмарки, лотереї та 
розіграші, щоб Ромчик якомога 
швидше отримав життєво необ‑
хідні ліки.​

Наразі вже зібрали $736 583, 
що становить 40,5% від необхід‑
ної суми. Загалом потрібно ще 
$1 080 000, аби повністю опла‑
тити препарат Zolgensma. Кожна 
копійка зараз на вагу золота у 
боротьбі за життя хлопчика.

– Дякую кожному, хто під‑
тримує мого синочка Ромчика. 

ПОЛІНА ДАЙНЕГА, 095–077–01–80, 
POLINADAINEHA@GMAIL.COM 

Наразі Ромчику Цитнаруку 
дев’ять місяців. Родина має одну 
мрію – встигнути закрити збір 
до його першого року. Кажуть: 
це буде найкращий подарунок 
для сина та всієї сім’ї.

Виявили хворобу у 
пологовому

Спінальну м’язову атрофію 
Ромчику Цитнаруку діагнос‑
тували у пологовому відділенні 
Кременецької опорної лікарні 
в перші дні життя. Саме тоді 
родина вперше почула про цю 
недугу. У надії на помилку бать‑
ки об’їздили медичні заклади 
Тернополя, Києва та Львова, 
проте всі лікарі одноголосно 
підтвердили діагноз.

– У нашого Ромчика третій 
тип і чотири копії. Як пояснили 
лікарі, у нашому випадку хво‑
роба може проявитися не одра‑
зу – від 1,5 до 10 років. Але її 
розвиток інколи буває стрімким 
і за кілька місяців може забрати 
в сина можливість самостійно 
дихати, ковтати, рухатися. Зараз 
він усміхається, розвивається… 
Якби не результати скринінгу та 
аналізів, ми б і не здогадувалися, 
що син має таку страшну хворо‑
бу, – розповідає мама хлопчика 
Світлана.

В Україні доступна підтри‑
мувальна терапія для людей зі 
СМА – препарат «Рисдиплам» 
та ін’єкції Spinraza, які потріб‑
но вводити кожні три–чотири 
місяці. Препарат застосовують 
інтратекально (безпосередньо у 
спинномозкову рідину), він під‑
ходить для всіх типів і вікових 
груп пацієнтів. Однак врятувати 
життя маленького жителя Кре‑
менця може лише один укол 

Ромчик разом із мамою Світланою та старшими сестричками

Допомога  Ромчик Цитнарук із 
Кременця продовжує боротися за своє 
здорове майбутнє зі страшною недугою 
– спінальною м’язовою атрофією. Єдиний 
шанс врятувати його життя – інноваційний 
укол Zolgensma, вартістю майже два 
мільйони доларів. Родина благає 
допомогти їм, адже таких коштів не мають 
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Спільними 
зусиллями 
небайдужих на укол 
для Ромчика вже 
вдалося зібрати 
$736 583

ДОПОМОЖІТЬ ЗІБРАТИ ПОНАД 
МІЛЬЙОН ДОЛАРІВ НА УКОЛ

РЕКЛАМА

Хлопчик постійно під наглядом лікарів, адже хвороба може 
прогресувати миттєво

Топ20 кращих 
ветеринарних клінік у Тернополі

Читай відгуки, дивись рейтинги,

обирай перевірені місця!

560441_inf
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23. Промислове обл. та  
інструменти  
23.2 Продам  

 Електроінструмент з Європи, дре-
лі ,  перфоратори, торцовки, лобзи-
ки, фени, кархери, болгарки, клю-
чі, фрезери,бензопили,ремонт,сервіс 
(097)484-20-46, (099)094-45-22  

24. витратні матеріали, тара та 
уПаковка  
24.3 куПлю  

 макулатура, Поліетилен,  склобій, від 1 
грн./кг, Пивні Пляшки, від 1 грн., мета-
леві банки (067)808-84-84, (067)843-47-47  

 склотара, склобій, макулатура, Плівка, 
мет.банку, Пластмасові ящики, Піддони 
дерев’яні, металеві відходи, виїзд до 
клієнта, дорого (096) 595-43-89  

26. Послуги  
26.1 Побутові  

 вивезення будівельного сміття та  різ-
ного хламу, вантажні Перевезення, ван-
тажники (096) 837-57-55  

 Послуги електрика, ремонт та встанов-
лення пральних машин, іншого електро-
обладнання. (098) 392-37-94  

27. сПорт, туризм та 
велотехніка  
27.2 Продам  

 Тренажери з Європи, орбітреки, ве-
лотренажери, бігові доріжки, вело-
сипеди, електр. велосипеди,крісла, 
л ежа ки , в уд ки ,  д ошки  дл я  прес у 
(097)484-20-46, (099)094-45-22  

30. різне  
30.1 Продам  

 Дрова різних порід, метрові та рубані, на 
піддонах та насипом, з доставкою та само-
вивозом. (097) 979-86-31, (050) 234-67-25  

 Прибиральниця, графік договірний, з/п 
договірна. (067) 516-10-00  

 різноробочий, чесність, Порядність, 
можливе Проживання, з/П 1 000 грн./
день (098) 579-74-13  

 різноробочі, 9-18 год. (098) 835-02-71  

 різноробочі, Працівники (Плитка, гіПсо-
картон, оздоблювальні роботи, шПат-
лювання). (067) 354-86-81, (096) 564-86-94  

 слюсар-сантехнік, штукатур, двірник, 
різноробочі (067) 208-36-40  

 юрист, робота у сфері Публічних (дер-
жавних) закуПівель, Перевірка та суПро-
від договорів та документації, вул.тек-
стильна. (098) 646-81-66, (067) 815-85-38  

 інженер-кошторисник (слаботочні ме-
режі (Пожежна сигналізація, блискав-
козахист, антикороз. роботи, фарбув. 
металу), вул.текстильна. (098) 646-81-66, 
(067) 815-85-38  

7.3 шукаю  

 Шукаю роботу по догляду за людьми по-
хилого віку, досвід, медичні курси, курси 
масажу. (068) 328-60-12  

 Шукаю роботу різноробочого, демонтаж-
ні, земельні роботи, кошення трави, зрі-
зання дерев, коління дров, інші пропози-
ції. (068)020-84-71, (096) 382-42-43  

11. аудіо-, відеотехніка, 
фототовари та муз. техніка  

11.3 куПлю  

 Ігрові приставки «Атарі», «Денді», «Сега», 
старі, та ігри для них. (067) 411-28-25  

17. метали ліц.  
17.3 куПлю  

 брухт чорних та кольорових металів, 
самовивіз, дорого. ліц. ав №580701, ав 
№292722 (067) 918-13-80  

 брухт чорних, кольорових металів, до-
рого, холодильники, машинки Пральні, 
колонки, самовивіз. ліц. ав №580978 
(096) 957-35-52, (067) 297-65-46  

 Кранівник на автокран, вантажопідйомніс-
тю 10 тонн, з/п договірна, (067) 516-10-00  

 кухар (098) 808-77-75  

 Менеджер з продажу будівельних мате-
ріалів, 8-год. робочий день, з/п договір-
на. (067) 516-10-00  

 Механік на автопідприємство, досвід ро-
боти, організація та проведення ремон-
тів, постачання з/ч, з/п договірна (067) 
516-10-00  

 механік-слюсар з ремонту автобусів, 
можливе бронювання. (067)800-52-40, 
(067)208-15-76  

 Няня по догляду за дітьми дошкільного 
віку, досвід, бажано відповідна освіта, 
графік договірний, з/п договірна. (067) 
516-10-00  

 офіціант, (098) 808-77-75  

 охоронець, доба через дві. (098) 835-02-71  

 Пекар, тістоміс, формувальник хліба, 
з/П від 1000 грн./зміна. (098) 835-02-71  

 Персонал в їдальню, дружба. (098) 833-
61-60  

 Помічник По госПодарству на Прибу-
динкову територію, с.Пронятин. (050) 
377-37-85  

 Працівники для тюкування макулатури. 
(098) 419-92-26  

 Працівники з вигот. ялинкових Прикрас, 
з/П від 15 000 грн,розмалювальники По 
склу, від 20 000 грн., склодуви, студен-
ти, з/П висока 52-80-29, (096) 307-70-95  

 Працівники на автомийку самообслуго-
вування, гр. Подобово. (067) 396-86-38  

 Працівники на виробництво меблів, 
різні вакансії (Порізка дсП, майстер з 
виготовлення та інші), з/П висока (097) 
709-73-47, (067) 350-06-05  

7. робота, еміграція  
7.2 ПроПоную  

 бармен (098) 808-77-75  

 бухгалтер, Помічник бухгалтера (098) 
835-02-71  

 Вантажник на склад будівельних матеріа-
лів, 8-год. роб. день, (067) 516-10-00  

 вантажник, комірник, фасувальник (По-
різка) в Пекарню. (098) 835-02-71  

 Водій а/м КамАЗ-самоскид, досвід робо-
ти,  8-год. робочий день (067) 516-10-00  

 водій автобуса По місту, в райони, кат. 
«D», хороші умови, можливе бронюван-
ня, з/П висока (067) 800-52-40, (067) 208-
15-76  

 Водій автомобіля з маніпулятором, ро-
бота по місту, області,  8-годинний роб. 
день. (067) 516-10-00  

 Водій автомобіля тягач з напівпричепом, 
по місту, області, Україні, з/п договірна 
(067) 516-10-00  

 Водій легкового автомобіля, робота по 
місту та області, графік договірний, з/п 
договірна (067) 516-10-00  

 Двірник-прибиральник на підприємство, 
догляд за територією та насадженнями, 
графік договірний, з/п договірна. (067) 
516-10-00  

 Доглядальниця за жінкою, позмінно, 
тиждень через два тижні, досвід роботи 
(067) 516-10-00  

 Домогосподиня, графік договірний, з/п 
договірна. (067) 516-10-00  

 Комірник на підприємство для обліку та 
складування будматеріалів та запчастин, 
8-год. роб. день, з/п договірна. (067) 
516-10-00  

 комірник у ресторан «старий млин», гра-
фік роботи: Пн., ср., Пт., сб.,  9 - 16 год. 
з/П 500 грн/день (9 000 грн./міс) (067) 
653-46-30  
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 Чоловік, 60 р., познайомиться з жінкою, з 
сільської місцевості, згідною на переїзд 
в село. (066) 665-36-26  

 Чоловік, пенсійного віку, познайомиться 
з самотньою тернополянкою. (068) 645-
32-05  

31.2 вона Пише  

 Жінка, пенсійного віку, вдова, познайо-
миться з самотнім чоловіком, (093) 828-
72-62  

 Співвласник у бізнес-структурі, позна-
йомлюся з тернополянином, 64-66 р., 
який буде партнером у роботі. (096) 408-
44-86  

32. вітаю  
32.2 загубив-знайшов  

 Загублене свідоцтво про базову серед-
ню освіту МО 011958 вид. Тернопіль-
ською вечірньою школою від 1996 р. на 
ім’я Міщенко Ф.В. вважати недійсним  

 загублену чіП-картку UAP0000004KTZ100 
видану на ПідПриємство «тов ексімП 
транс» вважати недійсною  

 Холодильники, пральні машинки, га-
зові плити, пилососи, кавоварки, тре-
нажери, м/х печ і ,  інструмент,  поб. 
техн ,  б/к ,електровелосипед (097) 
484-20-46  

30.2 куПлю  

 Плити газові, колонки львівські, холо-
дильники, батареї, годинники механіч-
ні, радіо старі, мотлох, старі зварки, 
стартери,радіатори (068) 128-80-85  

 Піддони, євроПіддони, б/к, дорого, вул. 
текстильна, 44 (068) 060-13-88  

31. знайомства  

31.1 він Пише  

 Тернополянин, 63 р., добрий, без шкід-
ливих звичок, працюючий,  для серйоз-
них стосунків познайомиться з приємною 
жінкою (096) 464-93-58  

 Чоловік, 52 р., познайомиться з жінкою 
для дружніх інтимних стосунків, поряд-
ність гарантую. (099) 418-64-96  

53
41

62
_ 

30
.3

Повне та скорочене найменування суб’єкта 
господарювання — ТОВАРИСТВО З ОБМЕ‑
ЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «КОН‑
ТІНЕНТАЛ ФАРМЕРЗ ГАЛИЧИНА» 
(ТОВ»КОНТІНЕНТАЛ ФАРМЕРЗ ГАЛИ‑
ЧИНА»)

Ідентифікаційний код юридичної особи в ЄД-
РПОУ — 39790466;

Місцезнаходження суб’єкта господарювання, 
контактний номер телефону, адресу електро‑
нної пошти суб’єкта господарювання — 47602, 
Тернопільська обл., Тернопільський р‑н, сели‑
ще Козова, вул.Богуна І., будинок 8 А, т. +38 
(080)‑050–88–05, tyavorskyi@cfg.com.ua;

Місцезнаходження об’єкта/промислового 
майданчика — 47602, Тернопільська обл., Тер‑
нопільський р‑н, селище Козова, вул.Богуна 
І., будинок 8 А.

Мета отримання дозволу на викиди — отри‑
мання дозволу на викиди, додержання вимог 
природоохоронного законодавства, надання 
права експлуатації об’єкта, з якого надходять 
в атмосферне повітря забруднюючі речовини 
або їх суміші;

Відомості про наявність висновку з оцінки 
впливу на довкілля, в якому визначено допус‑
тимість провадження планованої діяльності, 
яка згідно з вимогами Закону України «Про 
оцінку впливу на довкілля» підлягає оцінці 
впливу на довкілля — Висновок № 04/944–
2022122610247/1 від 26.06.2023 р., Висновок 
№ 04.4/1772–12528/1 від 08.09.2025 р

Загальний опис об’єкта (опис виробництв та 
технологічного устаткування) — виробничий 
проммайданчик. На території проммайдан‑
чику задіяно вузол для приготування рідких 
добрив КАС, дизель‑генератор, проводяться 
ремонтні роботи (зварювальні, металообробні), 
пост зарядки акумуляторів, котел опалення 
твердопаливний.

Відомості щодо видів та обсягів викидів — 
у результаті виробничої діяльності підпри‑
ємства в атмосферне повітря здійснюються 
викиди таких забруднюючих речовин ста‑
ціонарними джерелами (тон/рік): оксиди 
азоту (у перерахунку на діоксид азоту [NO 
+ NO

2]) — 2,3947 т/рік, оксид вуглецю — 
0,912 т/рік, речовини у вигляді суспендо‑

ваних твердих частинок (мікрочастинки та 
волокна) — 0,2074 т/рік, метан — 0,0089 т/рік, 
азоту (1) оксид [N2O] — 0,0077 т/рік, вуг‑
лецю діоксид — 209,945 т/рік; НМЛОС — 
0,1331 т/рік; сірки діоксид — 0,279 т/рік, кис‑
лота сірчана за молекулою H2SO4–0,0011 т/рік, 
заліза оксид** (в переpахунку на залізо) — 
0,0120 т/рік, манган та його сполуки (у пере‑
рахунку на діоксид мангану) — 0,0008 т/рік, 
фтористі сполуки добре розчинні неорганіч‑
ні (фторид натрію, гексафторсилікат натрію) 
у перерахунку на фтор — 0,0006 т/рік, фто‑
ристі сполуки погано розчинні неорганічні 
(фторид алюмінію, гексафторалюмінат на‑
трію) у перерахунку на фтор — 0,003 т/рік, 
фтористі сполуки газоподібні (фтористий 
водень, чотирифтористий кремній) у пере‑
рахунку на фтор — 0,002 т/рік, вуглеводні 
насичені C12‑C19–0,0000000698 т/рік, сірко‑
водень (H2S) — 0,0000000002 т/рік, аміак — 
0,000063 т/рік.

Заходи щодо впровадження найкращих іс‑
нуючих технологій виробництва, що виконані 
або/та які потребують виконання — не роз‑

роблялися, так як проммайданчик відноситься 
до 2‑ої групи, відповідно до вимог Наказу 
Міністерство захисту довкілля та природних 
ресурсів України № 448 від 27.06.2023 р;

Перелік заходів щодо скорочення викидів, 
що виконані або/та які потребують виконан‑
ня — не розроблялися.

Дотримання виконання природоохорон‑
них заходів щодо скорочення викидів — 
зобов’язання по виконанню заходів відсутні;

Відповідність пропозицій щодо дозволених 
обсягів викидів законодавству — пропозиції 
щодо дозволених обсягів викидів відповідають 
чинному законодавству;

Адреса обласної держадміністрації, до якої 
можуть надсилатися зауваження та пропозиції 
громадськості щодо дозволу на викиди — Тер‑
нопільської обласної військової адміністра‑
ції — 46021, м. Тернопіль, вул. М. Грушев‑
ського, 8, тел. (0352) 25–95–93, eco_ter@eco.
te.gov.ua;

Строки подання зауважень та пропозицій — 
протягом 30 календарних днів з дати публікації 
даного повідомлення.

Повідомлення Про намір отримання дозволу для ознайомлення з ним громадськості
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4. нерухомість  
4.1 Продаю 1-кімн.  

 вул.Тарнавського ц/б 39,4 кв.м д/у,сира 
- (067) 128-51-71  

 Сонячний ц/б 43,2 кв.м д/у, сира - (067) 
128-51-71  

4.2 Продаю 2-кімн.  

 вул.Лучаківського ц/б 87,84кв.м сира - 
(067) 128-51-71  

 вул.Львівська 4/10/ц 49 кв.м сира, на 
здачі - (067) 128-51-71  

 вул.Руська - 56,9 кв.м є/р, меб., сталінка 
53 000 є (068) 842-50-55  

 вул .Тарнавського  6/10/ц  76  кв .м 
д/у,сира - (067) 128-51-71  

 Сонячний 2/10/ц 72,6 кв.м сира, д/у - 
(067) 128-51-71  

№52 24.12.2025 

Повне та скорочене найменування суб’єкта 
господарювання — ТОВАРИСТВО З ОБМЕ‑
ЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «КОНТІ‑
НЕНТАЛ СЕРВІС» (ТОВ «КОНТІНЕНТАЛ 
СЕРВІС»);

Ідентифікаційний код юридичної особи в ЄД-
РПОУ — 38554271;

Місцезнаходження суб’єкта господарювання, 
контактний номер телефону, адресу електро‑
нної пошти суб’єкта господарювання — 48000, 
Тернопільська обл., Тернопільський р‑н, місто 
Підгайці, вул. Міцкевича, будинок 12, т. +38 
(080)‑050–88–05, tyavorskyi@cfg.com.ua;

Місцезнаходження об’єкта/промислового 
майданчика — 47602, Тернопільська обл., Тер‑
нопільський р‑н, селище Козова, вул.Богуна 
І., будинок 8 А.

Мета отримання дозволу на викиди — отри‑
мання дозволу на викиди для існуючого пром‑
майданчика, додержання вимог природоохо‑
ронного законодавства, надання права експлу‑
атації об’єкта, з якого надходять в атмосферне 
повітря забруднюючі речовини або їх суміші;

Відомості про наявність висновку з оцінки 
впливу на довкілля, в якому визначено до‑
пустимість провадження планованої діяль‑
ності, яка згідно з вимогами Закону України 
«Про оцінку впливу на довкілля». Висновок 
№ 04/944–2022122610247/1 від 26.06.2023 р.

Загальний опис об’єкта (опис виробництв 
та технологічного устаткування) — На пром‑
майданчику задіяно автозаправний пункт для 
власного використання у складі двох ємностей 
та паливо‑розподільчої колонки.

Відомості щодо видів та обсягів викидів — 
у результаті виробничої діяльності підпри‑
ємства в атмосферне повітря здійснюються 
викиди таких забруднюючих речовин стаці‑
онарними джерелами (тон/рік): Вуглеводні 
насичені C12‑C19–0,08087421636 т/рік, сір‑
ководень (H2S) — 0,00022708364 т/рік.;

Заходи щодо впровадження найкращих іс‑
нуючих технологій виробництва, що виконані 
або/та які потребують виконання — не роз‑
роблялися, так як проммайданчик відноситься 
до 3‑ої групи, відповідно до вимог Наказу 
Міністерство захисту довкілля та природних 
ресурсів України № 448 від 27.06.2023 р;

Перелік заходів щодо скорочення викидів, 
що виконані або/та які потребують виконан‑
ня — не розроблялися.

Дотримання виконання природоохоронних 
заходів щодо скорочення викидів –зобов’язання 
по виконанню заходів відсутні;

Відповідність пропозицій щодо дозволених 
обсягів викидів законодавству — пропозиції 
щодо дозволених обсягів викидів відповідають 
чинному законодавству;

Адреса обласної держадміністрації, до якої 
можуть надсилатися зауваження та пропозиції 
громадськості щодо дозволу на викиди — Тер‑
нопільської обласної військової адміністра‑
ції — 46021, м. Тернопіль, вул. М. Грушев‑
ського, 8, тел. (0352) 25–95–93, eco_ter@eco.
te.gov.ua;

Строки подання зауважень та пропозицій — 
протягом 30 календарних днів з дати публікації 
даного повідомлення.

Повідомлення Про намір отримання дозволу для ознайомлення з ним громадськості

559503_inf

 Продається приміщення, вул.Київська, 
ц/б, 79,9 кв.м, будинок зданий, власник. 
(067) 128-51-71  

 Продається приміщення, вул.Лучаків-
ського, 1 пов., 139 кв.м, д/у, під будь-
який вид діяльності. (067) 128-51-71  

 Продається терміново відділ жіночо-
го одягу з товаром, вул.15 Квітня, р-к 
«Оріон», 15 кв.м, договірна (067) 128-
51-71  

4.3 Продаю 3-кімн.  

 вул.Злуки 7/11/ц 86,7 кв.м і/о - (097) 
143-83-22  

 вул.Лучаківського 8/10/ц 92,61 кв.м 
д/у,сира - (067) 128-51-71  

 вул.Львівська 2/10/ц 94 кв.м д/у,сира - 
(067) 128-51-71  

4.6 Продам будинок  

 Будинок с.Колодіївка, 24 км від Тернопо-
ля - -вода, город, сад, все приватизова-
не- (068) 682-14-01  

 Ділянка земельна с.Чистилів, вул.Садо-
ва - -під забудову, 0,15 га, прямокутна, 
2 заїзди, можна на 2 ділянки, жила вули-
ця27 500 у.о. (067) 787-33-64  

4.8 здам в оренду  

 Візьму на квартиру дівчат, Сонячний, 
або заочників, без посередників. (098) 
539-21-54  

Кімнату в гуртожитку, вул. Лукіяновича,  
2 000 грн. (097) 227-43-91

4.10 зніму  

 1-, 2-кім. квартиру,  в Тернополі, термі-
ново, (067) 712-82-72  

 Винайму квартиру, розгляну всі варіанти, 
(Ірина) (067) 869-16-96  

4.11 різне  

 АН «Перший центр нерухомості», б-р 
Т.Шевченка, 1, 1 пов. Шукаємо під клієн-
та, продаємо, здаємо квартири, комерц, 
приміщ., будинки (067) 424-26-05  

 Куплю або винайму квартиру, без по-
середників, швидкий розрахунок. (098) 
681-29-46  

 Продається відділ жіночого одягу, р-к «Орі-
он», 15 кв.м, терміново. (067) 128-51-71  
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3.4 трансПортні Послуги(ліцен.)  

 Вантажні перевезення тягачем з на-
півпричепом 13,6х2,45 м, до 22 т, а/м 
маніпулятором, до 10 т, самоскидами, 
5-12 т, Свід. (097)979-86-31, (050)234-
67-25  

 Послуги автокранами в/п до 10т, стрі-
ла 15-21м, телескопом навантажува-
чем JCB 531-70, евакуатором до 10т, 
самоскид.,7-12т, Свід. (097)979-86-31, 
(050)234-67-25  

 Послуги екскаватором-навантажув. 
JCB-3CX, ковші 30,40,60,80 см, плану-
вал. ківш, бур, відбійник; міні-екскават.
JCB. Свід. (067) 368-31-55, (098) 598-
50-00  

5. будматеріали, сантехніка  

5.2 Продам  

 Блоки бетонні фундаменті, заводські, з 
гранітного щебеню, нові, різні розміри, 
можлива доставка, розвантаження, мон-
таж (097)979-86-31, (050)234-67-25  

 Бордюр дорожній та тротуарний, вібро-
пресований, плитка тротуарна різної тов-
щини, можлива доставка, розвантажен-
ня, монтаж (097)979-86-31, (050)234-67-
25  

 Бруківка вібропресована, бордюри до-
рожні та тротуарні, лотки водовідвідні, 
геотекстиль, доставка, розвантажен-
ня і монтаж бруківки (097)979-86-31, 
(050)234-67-25  

 Газоблоки, довжина 600 мм, висота 240 
мм, ширина 75, 100, 120, 200, 300, 400 
мм, блочки з гранітного відсіву 40х19х19, 
40х12х19 (097)979-86-31, (050)234-67-25  

 Геотекстиль голкопробивний, поверхне-
ва міцність 100,150, 200,300 г/кв.м, для 
доріг, тротуарів, ландш. дизайну, дрена-
жу, армування (097)979-86-31, (050)234-
67-25  

 Дрова різних порід, метрові та рубані, 
на піддонах та насипом, з доставкою та 
самовивозом. (097)979-86-31, (050)234-
67-25  

 З а л і з о б е т о н н і  в и р о б и :  о п о р и 
ЛЕМ(стовпи електричні), антипаркуваль-
ні кулі, напівсфери, стовпці садові 2-4м, 
плити огорожі, стакани (097)979-86-31, 
(050)234-67-25  

 Камінь бутовий Галущинецький на фун-
дам., огорожі, щебінь фр. 20-50, 50-80, 
80-120 – на бетон, дороги, відсів на під-
сипку, мулярку (097)979-86-31, (050)234-
67-25  

 Керамзит фасований в мішках та наси-
пом, фракція 10-20 мм, якісний, будь-яка 
кількість, можлива доставка (097)979-86-
31, (050)234-67-25  

 Кільця каналіз. d 0,7; 1; 1,5; 2 м, вис. 
30,60,90см, плити покриття кілець, люки 
полімерпіщ. і чавунні, доставка, котло-
ван, монтаж (097)979-86-31, (050)234-
67-25  

 Панелі перекриття, ширина 1,2 м, 1,5 м, 
довж. 2-12,6 м, висота 160мм (полегше-
ні), 220мм (звичайні),320мм(підсилені), 
доставка кран (097)979-86-31, (050)234-
67-25  

 Перемички віконні, прогони, різні роз-
міри, опорні подушки, в наявності та під 
замовлення, можлива доставка, роз-
вантаження, монтаж (097)979-86-31, 
(050)234-67-25  

 Плити перекриття, блоки фундаментні, 
перемички віконні, прогони, фундамент-
ні подушки, палі забивні, плити балконні, 
плити дорожні (097)979-86-31, (050)234-
67-25  

 Пісок в мішках, щебінь гранітний дрібний 
в мішках, керамзит в мішках, цемент в 
мішках, відсів в мішках, можлива достав-
ка (097)979-86-31, (050)234-67-25  

 Пісок, цемент, ваПно, клей, керамзит, 

цегла, камінь Природ. різні кол., «лаП-

ша», торці, доставка, вивіз будсміття 

(097) 130-78-12  

 Пісок, щебінь, камінь, керамзит, чорно-
зем, глина, цемент, будь-яка кількість, 
самовивіз або доставка самоскидами та 
в мішках (097)979-86-31, (050)234-67-25  

 Стовпці залізобетонні, довжиною від 2 до 
5 метрів, на огорожу, для садівництва, 
перерізом 6,5(5,5)см х 7см (097)979-86-
31, (050)234-67-25  

 Труби азбестоцементі, діаметром 100-
200 мм, труби залізобетонні, діаме-
тром 500-1200 мм, можлива доставка 
(097)979-86-31, (050)234-67-25  

 Цегла червона рядова, повнотіла і пусто-
тіла, біла силікатна, вогнетривка марок 
ПВ-5 і ША-5, на піддонах та поштучно, 
доставка (097)979-86-31, (050)234-67-25  

 Цемент М-500, М-400, Ів.-Франківський 
та Подільський, мішки по 25 кг, завжди 
свіжий, будь-яка к-сть, можлива достав-
ка (097)979-86-31, (050)234-67-25  

 Шифер 8-хвильовий та плоский, труби 
азбестоцементні, труби залізобетон-
ні, геотекстиль, цемент М-400, М-500. 
(097)979-86-31, (050)234-67-25  

 Щебінь гранітний, вапняковий, доломіто-
вий, базальтовий, різних фракцій, відсів, 
камінь бутовий, пісок, глина, доставка Ка-
мАЗ, ЗІЛ (097)979-86-31, (050)234-67-25  

5.4 будів-ремонтні Послуги(ліц.)  

 вивіз будь-якого сміття, будь-звідки 
(гаражі, дачі, горища тощо), є вантаж-
ники. (096) 595-43-89  

 Інформація: електрик, монтаж, заміна та 
ремонт електропроводки, встановлення 
світильників, вимикачів, розеток тощо. 
(096) 819-90-46  

 Інформація: промивка, ремонт котлів та 
газових колонок, сантехнічні роботи із 
заміни старих труб, кранів тощо. (093) 
823-59-44  

6. меблі  
6.2 Продам  

 дивани, на будь-який вибір, зі складу. 
(097) 187-18-08  

 кухні, шафи-куПе, недорого. (097) 187-
18-08  

 ліжка дерев’яні. (097) 187-18-08  

 матраци для квартирантів. (097) 187-18-
08  

 матраци, будь-які, зі складу. (097) 187-
18-08  
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21. автомобілі легкові.  

1.3 куПлю  

 терміновий викуП авто, в будь-якому 
стані, виїзд до клієнта, швидкий роз-
рахунок. (096) 094-15-26  

3. автомототехніка, с/г техніка, 
Послуги  

3.3 куПлю  

 Мотоблок «Зубр», б/к. (096) 541-45-29  

Послуги сПецтехніки:
ЕкскаВатори «маніту», 

маніпулятори, самоскиди. 
гідросВЕрло. аВтоВишка. 

достаВка усіх будматЕріаліВ. 
(097) 130-78-1255
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Кримінал  Катування в ТЦК, 
вбивства, резонансні злочини за участю 
військових, багаторічні судові марафони 
і трагедії. 2025 рік став переломним 
для низки гучних кримінальних справ, 
про які говорили далеко за межами 
Тернопільщини

ФЕМІДА

РЕЗОНАНСИ 2025-ГО Й ІНШИХ РОКІВ

«Гучний резонанс у Терно‑
полі та по всій Україні викли‑
кали конфлікти й затримання 
осіб, які згодом виявилися 
чинними військовослужбовця‑
ми. Кілька місяців журналісти 
писали про незаконні «мобі‑
лізаційні рейди» за участю 
бійців бойової бригади — ра‑
зом із ТЦК та поліцією лю‑
дей блокували, утримували в 
авто і силоміць доправляли до 
військкоматів, що суперечить 
закону.

У жовтні 2025 року поліція 
провела спецоперацію і за‑
тримала групу військових. За 
даними слідства, щонайменше 
шістьом із них вручили підоз‑
ри у вимаганні, катуванні, не‑
законному позбавленні волі та 
майнових злочинах. Людей, 

зокрема поранених військо‑
вих, утримували в підвалах, 
били й вимагали гроші.

Суд взяв під варту шістьох 
підозрюваних без права за‑
стави, ще один перебуває в 
розшуку. Справу супроводжу‑
ють дискусії про те, чи мали 
затримані будь-які офіційні 
повноваження на участь у 
мобілізаційних заходах.

У грудні шістьом затриманим 
продовжили запобіжний захід у 
виді тримання під вартою без 
права внесення застави попри 
прохання адвокатки про більш 
м’який. Справу 12 грудня пе-
редали до суду. Сьомий підо-
зрюваний перебуває у розшуку, 
матеріали щодо нього виділили 
в окреме кримінальне прова-
дження.

Затримали шістьох

26 листопада 2024 року в 
Тернополі у квартирі на ву‑
лиці Дівочій знайшли вбитими 
подружжя, а їхня родичка, яка 
зайшла першою, була поране‑
на, тікаючи від нападника. У 
подвійному вбивстві та замаху 
на вбивство слідство підозрює 
37-річного тернополянина А. 
Д. — колишнього міліціонера і 
бійця батальйону «Торнадо» з 
попередньою судимістю.

За версією слідства, чоло‑
вік жорстоко побив і зарізав 
подружжя, після чого забрав 
телефони, намагався прихова‑
ти сліди злочину та втік. Його 
затримали з корпусом грана‑
ти. Суд тримає підозрюваного 
під вартою без права застави, 
також йому інкримінують гра‑

біж і незаконне поводження 
зі зброєю.

У цій справі досі триває до‑
судове слідство, повідомили у 
Тернопільській обласній про‑
куратурі 18 грудня. Надавати 
більше коментарів у цій справі 
відмовилися. 

Вбивство подружжя на Дівочій

У цій справі судове слідство за тривалістю піш‑
ло на рекорд. Принаймні аналогів не пригадують 
навіть старожили-правоохоронці. Суди тривають 
вже дев’ятий рік. Проте у 2025-му відбулося чи‑
мало подій, які зрушили справу з мертвої точки. 

Тіло 17-річної Іринки Мукоїди, нагадаємо, 
знайшли біля траси у Вишнівці в червні 2017 
року. За тиждень затримали 16-річного Васи‑
ля Гнатюка, якого обвинувачують у вбивстві та 
зґвалтуванні в неприродній спосіб. Справу слу‑
хають у закритому режимі, а з 2023 року — знову 
з початку в Кременці, через зміну складу суду.

Гнатюк провів сім років у СІЗО, був під домаш‑
нім арештом, але після втечі його знову взяли 
під варту. 

Після приходу Віталія Панченка на посаду го‑
ловного прокурора Тернопільщини, судове слід‑
ство пришвидшилося, а він особисто підтримує 
обвинувачення в суді. Справу про вбивство і 
зґвалтування розглядають із посиленим складом 
прокурорів, які домоглися пришвидшеного гра‑
фіка засідань — двічі на тиждень. 

Коли процес наблизився до дебатів і вироку, 
Гнатюк оголосив голодування. Його мати заявила 
про тиск силовиків, однак обласний прокурор 
Віталій Панченко це заперечив, назвавши заяви 
маніпуляцією і спробою затягнути процес.

Зараз справа у суді за крок до дебатів і потім 
вироку. Василь Гнатюк припинив голодування. 
Мотиви нам невідомі. На засіданні у грудні обви-
нувачений Василь Гнатюк вперше дав показання. 
Ще допитуватимуть одного важливого свідка, який 
перебуває за кордоном.

Вбивство Іринки Мукоїди

У селі Доброводи на Тернопільщині 15 серпня 
2024 року сталася одна з найрезонансніших траге‑
дій минулого року: військовий відкрив стрілянину 
по мирних мешканцях, унаслідок чого загинули 
троє жінок, ще троє людей дістали поранення. 

Як вже повідомляла «RIA плюс», правоохоронці 
затримали 45-річного військовослужбовця з Жи‑
томирщини, який перебував у стані алкогольного 
сп’яніння. Двоє жінок померли на місці, ще одна 
— у лікарні.

Після трагедії громада вийшла на пікет, вима‑
гаючи вивести озброєних військових із села. Суд 
узяв підозрюваного під варту без права застави, і з 
весни 2025 року справу розглядає Збаразький суд. 

Справа зараз у суді, вже завершили дослідження 
доказів і допитали свідків, повідомила «RIA плюс» 
речниця Спецпрокуратури у сфері оборони За‑
хідного регіону Юлія Шевченко. Обвинувачений 

С. К. зараз перебуває на стаціонарній психоло‑
го-психіатричній експертизі, яку призначили за 
клопотанням адвоката. Коли будуть результати екс‑
пертизи, наступний етап — судові дебати і вирок. 

Розстріляв трьох жінок

Влітку 2024 року правоохоронці викрили праців‑
ників ТЦК у Борщеві на вимаганні грошей, паль‑
ного та побитті військовозобов’язаних, а справа 
набула значного суспільного резонансу. Спочатку 
підозри стосувалися неправомірної вигоди, а зго‑
дом слідство інкримінувало фігурантам незаконне 
утримання людей, побиття та катування. На по‑
чатку слідства було п’ятеро підозрюваних — чинні 
та колишні працівники ТЦК, а також посадовець 
міськради. За даними слідства, серед потерпілих 
були чоловіки, які мали право на відстрочку або 
бронювання, зокрема багатодітний батько, якого 
утримували і били, вимагаючи гроші.

Під час обшуків правоохоронці вилучили значні 
суми готівки, паливні картки, документи та інші 
докази. Спочатку чотирьох підозрюваних взяли 
під варту без права застави, одному визначили 
заставу. Станом на 1 листопада 2024 року четверо 
з п’яти фігурантів вийшли під заставу.

Ця справа вже у суді — на етапі підготовчого 
судового засідання, повідомила «RIA плюс» реч‑
ниця Спецпрокуратури у сфері оборони Західного 
регіону Юлія Шевченко. 

Коли справа вже була в суді, про смерть одного 
з підозрюваних слідство повідомили родичі. Це 
54-річний провідний спеціаліст відділення обліку 
мобілізаційної роботи ТЦК Борщева І. Ш. Він 
перебував під заставою. Серед злочинів, які йому 
інкримінували, було вимагання коштів і дизпа‑
лива від військовозобов’язаних, — за оновлення 
військово-облікових даних та проставлення коду 
без проходження ВЛК і прибуття до ТЦК. Решта 
підозрюваних пішли до суду. Всі перебувають під 
заставою.

ТЦК Борщів: побиття і катування

8 жовтня 2023 року в Тернополі оприлюднили 
відео з ТЦК, на якому військові жорстоко б’ють 
двох цивільних — подія набула загальноукраїн‑
ського резонансу. Слідство встановило, що побиття 
вчинили двоє учасників бойових дій, переведених 
на службу до ТЦК — командир охорони А. Я. та 
гранатометник Ю. М. Їм інкримінують катування 
та спричинення тілесних ушкоджень.

Справу передали до суду на початку 2024 року, 
однак розгляд затягнувся через зміну прокурорів 
і відкладені засідання. Обидва обвинувачені ви‑
знають побиття, але заперечують обвинувачення у 
катуванні та просять пом’якшити відповідальність.

Зараз судовий розгляд на завершальній стадії, 
повідомила «RIA плюс» речниця Тернопільської 
обласної прокуратури Леся Гурецька. Триває допит 

обвинувачених. З часу, коли справу передали в 
Тернопільську окружну прокуратуру у березні 2025 
року, — провели дослідження письмових доказів 
у суді, допити потерпілих та свідків.

Жорстоко били у стінах ТЦК

Тернопільщину, і розповідаємо, 
на якому етапі зараз кожна з цих 

справ — від затримань і обшуків 
до судових дебатів та очікуваних 
вироків.

ІРИНА БЕЛЯКОВА, IRYNA.BELYAKOVA@
GMAIL.COM, 067-747-28-44

«RIA плюс» проаналізувала 
найрезонансніші кримінальні 
історії 2025 року і попередніх 
років, які викликали широкий 
суспільний розголос і стали те‑
мою обговорення у всій Україні. 

Є справи, розгляд у суді яких 
за тривалістю пішов на рекорд 
у всій країні, а в одному з кри‑
мінальних проваджень, коли 
справу передали до суду, помер 
підозрюваний. 

Згадуємо події, що сколихнули 

Розповідаємо, 
на якому етапі 
зараз кожна з 
резонансних 
кримінальних 
справ 
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Рукавичка  Новий Світ,жах 
що там робиться

Тая Кріль 

Щось тут стільки лишніх 
моржів цікаво, чого вони

 Марія Кобрин

Хто більше заплатить, той 
і буде ....

Надія Новосельська
А хіба то залежить від лю‑

дей
 Марія Нагайло 

А попередника за що по‑
перли? Кандидати знають?

Roman Humenyuk 

А мене можна на посаду 
маю теж дві вищих освіти 
виріс і вчився в тернополі. 
Але є одна проблема в КВН 
не грав не фортануло мушу 
служити

Wer Tra

Я вибачаюсь  скажу так — в 
селах чоловіків забирають на 
війну, а ті хто під час війни 
жирували до села їх працю‑
вати, до влади мають прийти 
тільки ті хто захищає Бать‑
ківщину і не ті що сидять в 
тилу...

Анатолій Половинець

Треба такого голову ОДА 
щоб навів порядок, посилив 
боротьбу з корупціонерами, 
заставив силові структури не 
прикривати злочинців при 
годівницях, а виводити їх на 
чисту воду. У файному місті 
слід посилити контроль за 
самоврядуванням, зловжи‑
ванням владою, брехнею та 
круговою порукою.

Orysia Marchevska

люди пишуть, що міський 
голова у нас є - от не вдер‑
жалась. а голова області-вже 
третього дають-а Почаївську 
Лавра,як була під москаля‑
ми,так і є.а папірчики пере‑
кладати то кожен зможе

Галина Кохмат

Тернопільська міська рада 
чому зараз ви таке пишете? 
Ви не які варіанти не про‑
пунували )

Анна Васильева

Людина Українець для яко‑
го на першому місці народ 
віра в Бога  сім'я любов до 
рідної України і мови

Марія Семчишин

Хто б не був головою жити 
простим людям легше не ста‑
не, вони думають тільки про 
себе і  своїх родаків

Богдан Говенко

Чому на такі посади кон‑
курс, а захищати Україну не‑
має ніяких конкурсів — черг, 
хто був на війні не менше 
2років і таких патріотів ста‑
вити.

Ігорь Феленчак

Чому б не розробити меха‑
нізм, в якому громада мог‑
ла би брати безпосередню 
участь, це може бути елек‑
тронне голосування, чи ще 
якимось чином продумати 
щоб справді це вирішували 
люди. Звісно з всіма вимога‑
ми законодавства погоджува‑
ти відповідно до законів має 
Центральна влада.

Тарас Степанович 
Парило

НОМІНАНТИ НА ПОСАДУ 
ОЧІЛЬНИКА ОВА ІЗ СОЦМЕРЕЖ

ЩО ОБГОВОРЮЮТЬ

Стаття зібрала 16 коментарів. 
Публікуємо найцікавіші до‑

писи, зберігаючи орфографію.

Хто очолить Тернопільську область — питання, що минулого тижня активно 
обговорювали у соцмережах. Тоді журналісти зібрали прізвища кандидатів, — за 
версією користувачів, і запитали у них самих, чи проводили з ними розмову на цю тему 
представники Офісу президента і яким загалом бачать розвиток області

Повний текст 
та усі коментарі 
ви можете прочи-
тати за QR-кодом

Та хтось буде з Києва, з 
Зе команди, або з іншої об‑
ласті...

Остап Водовіз

от ви ще навіть не знаєте 
хто буде призначений на по‑
саду, а вже поганий.

Сергій Андрушко

Хоча б прочитайте кого 
призначати будуть на яку 
посаду.

Марина Овсинская 

Щось забули сюди вліпити 
Людмилу Марченко, теж "гід‑
ний" кандидат-депутат

Мила Марчак

Нема серед них нікого, хто 
зможе гідно, в цей час, ке‑
рувати.

Lubov Salamon

А якого х... тут список 
коміків і священника, а не 
управлінців?

Олександр Кук 

А чому не має ні одної 
людини, військового який 
воював

Maria Roma 

На Карпенка 13 ніхто не 
прочистив ізатого що машини 
мішали

Юля Загазей 

Мікрорайон Пронятин , 
вулиця Проектна снігу вище 
колін ніхто не чистить

Галя Чорна 

А що воно дасть що на‑
пишемо снігу і так незмен‑
шиться

Галина Зьомко
Гузара 5, Будсервіс, 2 дні 

ніхто нічого не чистить, ско‑
ро потонемо 

Anhelina Ustimova

Мужиків нема ?? Взяти ло‑
пату помахати годинку і буде 
порядок

Андрій Бирич

Доброго дня,Бандери 76 
ніхто не прогорнув..жах

Люда Кравець

Тернопіль засипає снігом. Яка ситуація у вашому 
дворі? Надсилайте фото та відео

Стаття зібрала сім коментарів. 
Публікуємо найцікавіші до‑

писи, зберігаючи орфографію 
дописувачів.

Тернопіль цілий тиждень засипало снігом. Тернополяни 
скаржилися на неприбрані дороги у дворах

Повний текст 
та усі коментарі 
ви можете прочи-
тати за QR-кодом
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То вам людоньки за те,що ці‑
лий грудень стогнали,що зима 
не така,що снігу нема,то виси‑
пає за два місяці.В мене на по‑
двір'ї вже вище колін і двірника 
не маю, мушу сама прокидати 
стежку.

Oksana Zavadska

Ще прибиральниця чистить 
тротуар а жек наше місто ніц 
не робить. Раз щось трактор 
буцім поїздив подвір'я чи‑
стять мешканці

Олександр Котула
Прибрали, розчистили і 

мешканці виходи чистити. 
Корони з голів не впадуть 
якщо всі вийдуть на год ро‑
боти

Олександра Осадчук

Ні один з них не буде.

Ольга Мострянська 

Ото гризота,

Галина Вітер 

Вже призначили.

Світлана Круль 

Добрий день.  Приєднуй‑
тесь  до зимових руханок і  
прокладань стежин ...

Рух - це життя.

Світлана Незбрицька 

А як проїхати екстреним 
службам,особливо швидкій 
допомозі. Тому негайно треба 
розчистити в'їзди до дворів 
та сам двір .Треба негайно 
залучати до цього техніку та 
людську силу,а не сидіти по 
кабінетах.В.Кульчицькоі та 
в'їзд до двору по в.Чорново‑
ла 2 досі не почистили.А це 
є центр міста!!!???

Teren Teren 

Другий день з двору ні одне 
авто виїхати не може.

Обслуговує той проклятий 
надалівський Будсервіс. Ні 
двірника, ні трактора...

Люди самі стежки протоп‑
тують, самі, в кого є чим, 
щось відгортають. Воно б 
нічого, але, якщо, боронь 
Боже, швидка! Та ж не за‑
їде! Просто не заїде. А якщо 
вдасться заїхати, то вже га‑
рантовано не виїде.

Цікаво, а за обслуговування 
будинку оплату за той весь 
бардак нараховувати будуть? 
Бо ж, якщо нема чим і нема 
кому, то звідки ж ті рахунки 
нам беруться?

Чи для тої КаКи наші про‑
блеми то десь, головне, бабки 
зібрати і під себе загребти? 
Що, що, а то надалу вдаєть‑
ся…

Teren Teren 
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літні батьки та 25‑річний син. 
Батькам чоловік досі не зізнався, 
де саме перебуває, — каже, що охо‑
роняє об’єкти на Житомирщині, 
аби зайвий раз їх не хвилювати. 
Син знає правду, вони постійно 
на зв’язку.

Будні — під 
«Ланцетами» 

Робочий день артилериста не має 
графіка. Команда: «До бою!» може 
надійти у будь-яку пору доби. Най‑
частіше працюють по  ворожих 
штурмових групах, зупиняючи їхнє 
просування. На Курщині вдавалося 
нищити цілі склади боєприпасів та 
скупчення техніки. Таґадай при‑
гадує, як після одного з успішних 
відпрацювань ворог підняв авіа‑
цію і скинув на їхню позицію два 
КАБи, проте розрахунок встиг ві‑
дійти за лічені хвилини до вибухів.

Одним із найнебезпечніших мо‑
ментів став випадок із ворожим 
безпілотником «Ланцет».

— Ми заїжджали на позицію лег‑
ковою машиною, і раптом прямо 
під неї залетів «Ланцет», — зга‑
дує боєць. — Можливо, він був із 
нічним баченням. Вибух, ми по‑
вискакували, машина вся прошита 
осколками. Але, що дивно, вона ще 
доїхала своїм ходом три кілометри 
на зірваних колесах. Після цього 
ми стали ще пильнішими.

Окрім роботи з гарматою, ар‑
тилеристам доводиться бути мис‑
ливцями за дронами. У 2024 році 
Таґадай збив «Ланцет» із куле‑
мета, а також приземлив кілька 
FPV-дронів за допомогою автомата 
та мисливської рушниці. Такти‑
ка проста: пропустити ціль трохи 
вперед і «насипати» в хвіст, щоб 
апарат упав за інерцією подалі від 
людей.

Душ під деревом чи 
у мидниці 

Життя артилеристів облашто‑
ване в бліндажах — займати по‑
кинуті будинки небезпечно через 
постійну загрозу обстрілів. Побут 
налагоджують самотужки: готують 
борщі, каші та плов. Найбільше 
смакує домашній борщ та тушко‑
вана картопля. У зимовий період 
рятує винахідливість — автоном‑
ний обігрів на солярці, який гріє 

вільного будівельника та колишня 
служба у військах зв’язку допо‑
могли швидко адаптуватися до по‑
льового життя, де кожен рух біля 
легендарної гармати «М‑777», що 
від хлопців отримала своє псевдо 
«Три сокири», має бути вивіреним 
до автоматизму.

Спротив — 
за спадковістю 

Мотивація Таґадая йти на фронт 
має глибоке історичне підґрунтя, 
гартоване в Сибіру, куди радянська 
влада вивезла родину за  участь 
в українському підпіллі. Бабуся 
була родом із Гуцульщини, діду‑
сь — із Зарваниці. Обоє служили 
в УПА. У радянські часи про це 
вдома говорили мало, берегли 
живу історію лише в несміливих 
родинних переказах.

— Тато розповідав, що бабуся з 
дідусем познайомилися на заслан‑

ні, там і створили сім’ю, а потім 
разом повернулися в Україну, — 
каже Таґадай. — Коли почалося 
повномасштабне вторгнення, 
я не міг чекати. Зателефонував на‑
чальнику комендатури, де колись 
служив у резерві, але там сказали 
чекати. Я не хотів гаяти час, бо 
знав: війна буде затяжною, і треба 
захищати свій дім.

Зараз вдома на нього чекають 
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ДИНАСТІЯ ВІЛЬНОЇ КРОВІ: ІСТОРІЯ 
АРТИЛЕРИСТА ТАҐАДАЯ

ОКСАНА ЧМИЛЕНКО, 097–747–64–68, 
ОKSANA.CHMYLENKO.20@GMAIL.COM 

Таґадай прийшов у підрозділ до‑
бровольцем у лютому 2022 року. 
За його плечима — досвід при‑
кордонника, робота на будівни‑
цтві та глибоке родинне коріння, 
пов’язане з історією УПА. Сьогод‑
ні 49‑річний чоловік із села Ви‑
шнівчик, що на Тернопільщині, 
воює на найгарячіших напрямках, 
відбиваючи ворожі штурми на схо‑
ді та півдні України.

У нарядах по чотири 
години 

Шлях Таґадая у великій війні 
розпочався з батальйону охорони. 
Весною 2022  року він разом із 
побратимами охороняв артиле‑
рійські розрахунки під Малином 
на Житомирщині. Поки гармаші 
відпрацьовували по цілях, група 
охорони займала оборону, готу‑
ючись до  будь-якого сценарію. 
У липні того ж року його перевели 
безпосередньо в обслугу гармати. 
Спеціальної підготовки на полі‑
гонах за кордоном не було — усі 
навички здобувалися в реальному 
бою.

— Навчалися у процесі роботи, 
тоді просто не було часу на три‑
валі тренування, — розповідає вій‑
ськовослужбовець. — У групі було 
троє людей, чергувалися в нарядах 
по чотири години. На півночі тоді 
було більше «гострих відчуттів», 
але ми були готові морально.

Згодом — Донеччина, Луган‑
щина, виїзди під Лисичанськ та 
Мар’їнку. Проте справжні випро‑
бування чекали попереду — на За‑
поріжжі та Сумщині. Досвід ци‑

Військові У 44-й окремій 
артилерійській бригаді імені гетьмана 
Данила Апостола він здобував навички в 
бою — знайомтеся, номер обслуги гармати 
М-777 на псевдо «Таґадай»

Збив «Ланцет» 
із кулемета, 
приземлив дрони 
за допомогою 
автомата та 
рушниці

Шлях Таґадая у великій війні розпочався з батальйону охорони 

Робочий день артилериста не має графіка. Команда: «До 
бою!» може надійти у будь-яку пору доби

повітря без диму, виводячи гази 
назовні.

— Влітку душ під деревом, 
а взимку — у мидниці, — посмі‑
хається Таґадай. — Усі хлопці із 
заходу України, тож кожному 
пояснювати, що таке мидниця, 
не треба.

На позиціях з бійцями живуть 
три коти. Артилеристи дивують‑
ся: попри незібрані соняшникові 
поля навколо, у бліндажах немає 
мишей.

— Зазвичай були такі миші, 
що крізь сон чуєш, як кусають 
за руки, — каже. — А тут скіль‑
ки перебуваємо — жодної миші 
не бачили і запаху немає.

Різдво зустріли 
в роботі 

Коти справно несуть службу, 
а бійці підгодовують ще й місцевих 
собак. На Курщині, де підрозділ 
перебував понад пів року, під їх‑

ньою опікою було дев’ять псів.
Найскладніші умови, за словами 

Таґадая, були на Запорізькому на‑
прямку. Постійні дощі та плюсова 
температура перетворювали землю 
на суцільне болото.

— Там без гумових чобіт не вий‑
деш, калабані такі, що ноги за‑
смоктує, — розповідає військо‑
вий. — Цьогорічне Різдво ми теж 
зустріли в роботі — відпрацьову‑
вали цілі всю ніч.

Попри втому та складні умови, 
Таґадай зберігає оптимізм. Він за‑
значає, що зараз на фронті стає 
помітною перевага української ар‑
тилерії в точності та інтенсивності 
роботи по базах окупантів.

— Ми сподіваємося, що цей рік 
стане переломним, що ми таки 
зламаємо ворогові хребет, — підсу‑
мовує Таґадай. — Головне — бути 
пильними і робити свою роботу. 
Надіємося на Бога, але й самі рук 
не опускаємо.

Попри втому та складні умови, Таґадай зберігає оптимізм. 
Каже, що зараз на фронті стає помітною перевага 
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 � діти з сімей загиблих (помер‑
лих) захисників і захисниць 
України, визначених у статті 
101 Закону України «Про ста‑
тус ветеранів війни, гарантії їх 
соціального захисту»;
 � діти, батьки яких є учасниками 
бойових дій на території прове‑
дення АТО (ООС), учасниками 
війни на території проведення 
АТО (ООС);
 � діти, батьки яких загинули 
під час участі в АТО (ООС). 
А також загиблих (померлих) 
захисників і захисниць Укра‑
їни, які брали безпосередню 
участь у здійсненні заходів, 
необхідних для забезпечен‑
ня оборони України, захисту 
безпеки населення та інтересів 
держави у зв’язку з військовою 
агресією Російської Федерації 
проти України;
 � діти, батьки яких отримали 
інвалідність під час участі в 
АТО (ООС) та під час без‑
посередньої участі у заходах, 
спрямованих на захист Укра‑
їни під час військової агресії 
Російської Федерації;
 � діти, які мають статус постраж‑
далої дитини внаслідок воєн‑
них дій і збройних конфліктів;
 � діти, які мають довідки вну‑
трішньо переміщених осіб;
 � діти з особливими освітніми 
потребами, які навчаються в 
інклюзивних класах.​

ГРОШІ

ПОНАД 50 МІЛЬЙОНІВ ВИДІЛИЛИ 
НА ХАРЧУВАННЯ УЧНІВ І СТУДЕНТІВ
Пільги  Учням початкових класів, 
пільговим категоріям учнів 5-11 класів та 
студентам закладів професійно-технічної 
освіти Тернополя продовжили безоплатне 
харчування на 2026 рік. Скільки дітей 
у Тернополі можуть розраховувати на 
пільгу та яку суму планують виділити на 
харчування?
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У навчальних закладах Тернополя 
безоплатне харчування отримують 
10 480 учнів молодших класів, 3 564 
пільговики з 5-11 класів, а також 
511 студентів закладів професій‑
но-технічної освіти.

 – Це статистика станом на гру‑
день. Кількість дітей у січні перед‑
бачити важко, адже діти пільгових 
категорій можуть як додаватися, так 
і вибувати з навчальних закладів. 
Хтось переводиться, а у когось 
батьки зараз стають на захист дер‑
жави, і вони можуть харчуватися 
безкоштовно, – прокоментувала 
телефоном для «RIA плюс» заступ‑
ниця начальника управління освіти 
і науки Ірина Сум.​

Скільки виділили на 
харчування

Щодо фінансування, то на хар‑
чування пільговиків середньої та 
старшої школи у 2026 році з міс‑
цевого бюджету виділили 32 000 
000 гривень, для студентів закладів 
професійно-технічної освіти – 4 440 
000 гривень. Для учнів 1-4 класів 
витрати на харчування покривають 
не лише місцевий, а й державний 
бюджет, де співвідношення складає 
70% на 30% від загальної суми.

– 70% від вартості харчування 
покриває державна субвенція, а 
30% – місцевий бюджет. До кін‑
ця поточного навчального року, 
тобто на п’ять місяців 2026 року, 
Тернопільська міська рада виділяє 
для молодших школярів 15 000 000 
гривень, – додала Ірина Сум.

На одну дитину на день виділя‑
ють фіксовану суму, яку прописали 
в додатку до рішення виконавчого 
комітету. Наприклад: 

 � учні молодших класів закладів 
загальної середньої освіти, які 
організовують харчування через 
аутсорсинг, а також 5-11 класи 
пільгових категорій – 50 гри‑
вень (одноразове харчування); 
 � учні початкових шкіл та на‑

вчальних закладів громади – 39 
гривень (одноразове харчуван‑
ня); 
 � учні закладів професійної (про‑
фесійно-технічної) освіти та фа‑
хової передвищої освіти (діти з 
інвалідністю, осіб з інвалідністю 
І-ІІІ групи – 85 гривень (три‑
разове харчування);
 � учні закладів професійної 
(професійно-технічної) освіти 
та фахової передвищої освіти 
(діти-сироти, діти, позбавлені 
батьківського піклування, які 
знаходяться на повному держав‑
ному утриманні) – 162 гривні 
(п’ятиразове харчування);
 � діти з особливими освітніми 
потребами, які навчаються у 
Тернопільській спеціальній 
загальноосвітній школі – 1-4 
класів: 82 гривні, 5-10 класів: 91 
гривня (триразове харчування), 
а якщо проживають у пансіо‑
ні – 138 гривень та 162 гривні 
(п’ятиразове харчування);

 � учні Тернопільського академіч‑
ного ліцею «Генезис», які на‑
вчаються у класах спортивного 
профілю – 50 гривень (однора‑
зове харчування) та 95 гривень 
(триразове харчування).​

Хто має право на 
пільгу?

На безоплатне харчування у шко‑
лах можуть розраховувати учні:

 � діти-сироти та діти, позбавлені 
батьківської опіки;
 � діти з родин, які отримують 
допомогу відповідно до Закону 
України «Про державну соціаль‑
ну допомогу малозабезпеченим 
сім’ям»;

Рішення про 
пільги ухвалили 
на засіданні 
виконавчого 
комітету 24 грудня 
2025 року

Щоб отримати безоплатне харчування, потрібно подати необхідні документи до 
адміністрації закладу

 � Якщо брати до уваги і студен‑
тів-пільговиків з коледжів, то 
кількість категорій більша. Зо‑
крема, додали ще:
 � дітей з інвалідністю I-III груп;
 � дітей-сиріт чи позбавлених 
батьківського піклування, які 
знаходяться на повному дер‑
жавному утриманні, особи з 
їх числа.

Що із садочками
Повна вартість харчування на 

одну дитину в день у закладах 
дошкільної освіти та відповідних 
підрозділах шкіл залишається не‑
змінною — на рівні 2025 року:

 � 50 грн — для дітей раннього 
та молодшого віку (від 2 до 4 
років);
 � 65 грн — для дітей середнього 
та старшого дошкільного віку 
(від 4 до 6-7 років).
 � Затвердили також додаткові 
знижки:
 � 50% надається багатодітним 
сім’ям, які виховують трьох і 
більше дітей віком до 18 років 
(або до 23 років, якщо дитина 
навчається за денною формою 
у закладах професійної чи ви‑
щої освіти);
 � 30% від вартості харчування 
встановлено для дітей, які (або 
один із батьків яких) офіцій‑
но зареєстровані на території 
Тернопільської міської тери‑
торіальної громади.

У рішенні також зазначили пе‑
релік категорій дітей, які звільня‑
ються від оплати за харчування або 
мають право на знижку. Повністю 
звільнені від плати:

 � діти-сироти та діти, позбавлені 
батьківського піклування;
 � діти з малозабезпечених сімей, 
які отримують державну соці‑
альну допомогу;
 � діти із сімей, де сукупний до‑
хід на кожного члена сім’ї не 
перевищує рівня забезпечення 
прожиткового мінімуму;
 � діти з числа внутрішньо пере‑
міщених осіб та ті, що мають 
статус дитини, яка постраждала 
внаслідок воєнних дій і зброй‑
них конфліктів;
 � діти з інвалідністю та діти з 
особливими освітніми потре‑
бами;
 � діти загиблих (померлих, 
зниклих безвісти) захисників 
і захисниць України, а також 
ветеранів війни;
 � діти, один із батьків яких має 
статус особи з інвалідністю 
внаслідок війни або статус 
учасника бойових дій;
 � діти, батьки яких беруть без‑
посередню участь у заходах, 
необхідних для забезпечення 
оборони України у зв’язку з 
військовою агресією рф;
 � діти із сімей, що перебува‑
ють у складних життєвих  
обставинах.
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На ремонт Грушевського передбачили ще 1,6 мільйона грн
ЯНА ПОЛУХІНА, 068–834–84–08, 
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Майже 10 мільйонів гривень 
виявилось недостатньо для про‑
ведення поточного ремонту тро‑
туару з облаштуванням елементів 
безбар'єрного доступу на вул. Гру‑
шевського. Тому міське управління 
ЖКГ, благоустрою та екології заку‑
пило додаткові послуги на півтора 
мільйона гривень. Договір уклали 
із тим самим підрядником. Про це 
свідчать дані Прозорро.

Основну закупівлю провели 
у  серпні 2025  року. Початкова 
вартість ремонту була 11 мільйо‑

нів. Переможець торгів, товариство 
«Країна Будсервіс» запропонувало 
виконати роботи за 9 742 733 грив‑
ні. Ремонт на вулиці Грушевського 
розпочали у жовтні. Йдеться про 
ділянку в самому центрі міста — від 
Театрального майдану до будівлі 
обласної військової адміністрації, 
повідомляли у міській раді.

«20 хвилин» тоді розповідали 
і показували, що саме роблять. 
Зокрема, знімали старе покрит‑
тя і клали бруківку біля четвертої 
школи, від Театрального майдану 
і до вулиці Юліуша Словацького.

26 грудня на Прозорро опублі‑
кували інформацію про ще одну 

закупівлю — «Поточний ремонт 
тротуару з облаштуванням елемен‑
тів безбар'єрного доступу по вул. 
Грушевського в м. Тернополі. (До‑
даткові послуги)». Прямий договір 
уклали із тією ж фірмою «Країна 
Будсервіс» на 1 667 769 гривень.

За даними єдиного вебпорталу 
використання публічних коштів 
Spending, за першим договором, 
який уклали на 9,7 мільйона гри‑
вень, управління ЖКГ вже пере‑
рахувало підряднику всю суму — 
9 млн 740 тисяч гривень.

Даних про перерахунок коштів 
за договором про додаткові послуги 
на вебпорталі поки що немає.

Майже 10 мільйонів не вистачило на ремонт Грушевського. 
Управління ЖКГ уклало ще один договір на додаткові роботи
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Над ідеєю перетворити в’я‑
зання іграшок із хобі на роботу 
та відкрити власну майстерню 
Анастасія Кудінова замислюва‑
лася ще до повномасштабного 
вторгнення, коли жила на Хер‑
сонщині. Однак завантаженість 
на основній роботі була значною, 
тож часу на реалізацію майже не 
залишалося. Втративши все через 
окупацію рідного міста, дівчина 
зрозуміла: коли, якщо не зараз?

– Час минає, розумієте? А ми 
свої бажання відкладаємо на по‑
тім, аргументуючи це різними 
причинами. Колись я почула та‑
кий вислів: «Оберіть собі роботу 
до душі – і вам не доведеться 
працювати жодного дня у своєму 
житті». Мене підтримала родина. 
Я розуміла, що будь-який бізнес 
– це ризик і постійні вкладення. 
Але якщо я цього не зроблю за‑
раз, то шкодуватиму про це все 
життя, – каже Анастасія.​

Математика і 
творчість

31-річна Анастасія Кудінова – 
уродженка Херсонщини. Вона 
народилася й виросла у Новій 
Каховці. Творчістю, зокрема 
в’язанням гачком, почала захо‑
плюватися ще у школі – з уроків 
трудового навчання. Тоді в’яза‑
ла перші шкарпетки, дарувала їх 
рідним, пробувала створювати 
серветки. Та коли настав час 
обирати майбутню професію, 
дівчина надала перевагу розра‑
хункам і цифрам – вступила на 
економічний факультет.

– Так склалося, що в мені 
поєдналися і творчість, і любов 
до математики, – усміхаєть‑
ся Анастасія. – Моя бабуся – 
вчителька математики, я завжди 
любила цифри, складні задачі. 
Навчалася у математичному кла‑
сі, і в університеті вища мате‑
матика давалася дуже легко. Я 
допомагала розв’язувати задачі 
собі й подругам. Економісткою 
працювала недовго, згодом була 
бухгалтеркою у державних уста‑
новах та на підприємствах, а нині 
працюю з ФОПами. Чому одразу 
не обрала творчий напрям? Бо 
тоді здавалося, що в’язання – це 
несерйозно, лише хобі для душі 
й спосіб розслабитися після ро‑
боти.​

В’язати саме іграшки пані 
Анастасія почала вже після за‑
кінчення університету. Перші ро‑
боти вона дарувала дітям друзів і 
знайомих, а згодом почали з’яв‑
лятися й замовлення. Говорить, 
процес дуже релаксовий, адже 
нитки приємні на дотик і в ре‑
зультаті отримуєш гарний виріб.

– Я створила сторінку у со‑
цмережах, де публікувала свої 
вироби та приймала замовлення. 
В’яжу з м’яких ниток, наповнюю 
іграшки гіпоалергенним холо‑

файбером. Найчастіше замов‑
ляють ведмедиків і зайців до 50 
сантиметрів, але були й більші 
– майже метрові: рожева свинка 
та ведмедик. На одну середню 
іграшку витрачаю до восьми го‑
дин, а на брелоки – до двох, – 
розповідає переселенка.

Трендові качечки, восьминоги, 
герої мультфільмів «Ліло і Стіч» 
та «Крижане серце», леви, м’які 
баранчики – за роки в’язання 
майстриня створила чималу ко‑
лекцію. Кожна з них особлива, 
має свій стиль та настрій. ​

Малими кроками до 
мрії

Влітку 2022 року Анастасія ра‑
зом із родиною евакуювалася до 
Тернополя. Перший час було не 
до творчості – на новому місці 
не будували планів, адже віри‑
ли, що незабаром повернуться на 
рідну Херсонщину. Коли ж стало 
зрозуміло, що війна затягується, 
дівчина спочатку повернулася до 
бухгалтерської роботи, а згодом 
з’явилося й натхнення знову 
творити.

– Я зрозуміла, що хочу не 
просто в’язати вдома, а створи‑
ти власну майстерню, де зможу 
працювати й навчати інших. Ма‑
теріалів уже було дуже багато, 
вдома все це займало багато міс‑
ця. Я почала шукати приміщення 
й думати, як все організувати, 
поєднати, – розповідає вона.​

Тоді дівчина згадала, що в 
Україні діють грантові програми, 
в рамках яких можна отримати 
гроші від держави на відкрит‑
тя власної справи. Ознайомив‑
шись з умовами, вона вирішила 
заповнювати заявку і поступово 
стартувати. Завдяки знанням у 
бухгалтерії та економіці влітку 
2025 року Анастасія з першого 
разу написала бізнес-план, який 
затвердили у Центрі зайнятості, 
та успішно пройшла співбесіду.

– Нічого страшного чи склад‑
ного немає. Головне – підго‑
туватися і оперувати не лише 
мріями, а й конкретними циф‑
рами. Добре, якщо заповнюєш 
бізнес-план, маючи вже знання 
у тій сфері, в якій плануєш роз‑
виватися. Тобто, я знала, скільки 
і яких ниток мені треба, яке об‑
ладання та приміщення. За яку 
вартість продаватиму свої вироби 
і якого працівника хочу мати по‑
руч із собою, – каже майстриня.

Після співбесіди вже за тиж‑
день-два дівчина отримала пові‑
домлення про ухвалення рішення 

ТВОРЧІСТЬ

КОЛИ МРІЯ СИЛЬНІША ЗА СТРАХ 
НЕВДАЧ: ІСТОРІЯ МАЙСТРИНІ
Хендмейд  Переселенка з Херсонщини 
Анастасія Кудінова у Тернополі ризикнула, 
отримала грант і відкрила творчу 
майстерню. Тут із ниток, гачка й натхнення 
народжуються дитячі іграшки, а з 
майстеркласів – нові історії підтримки та 
віри в себе

На відкриття 
власної справи 
майстриня 
отримала допомогу 
від держави  
150 000 гривень

Ф
О

ТО
 З

 А
РХ

ІВ
У

 М
А

Й
С

ТР
И

Н
І

За фахом Анастасія – економістка, за покликанням душі – майстриня

Найчастіше переселенка в’яже різних звірів – від 
ведмедиків до жабенят

щодо надання гранту. Зізнається: 
її радості не було меж. 

— Я отримала 150 000 гривень 
за умови створення одного ро‑
бочого місця. Кошти можна ви‑
користати протягом шести мі‑
сяців. Орендувала приміщення, 
закупила матеріали й поступово 
облаштувала простір. Планувала 
придбати швейну машинку, яку 
довелося залишити в окупації, 
але згодом знайомим вдалося 
вивезти її й передати мені. Це 
було неймовірне щастя. Тепер 
думаю, що можна придбати 
вишивальну машинку, щоб 
робити написи за індивідуаль‑
ним замовленням, – розповідає  
підприємиця.​

Двері власної майстерні у Тер‑
нополі переселенка відкрила на 
початку грудня 2025 року. Тут 
вона не лише в’яже іграшки, а 
й проводить майстеркласи для 
дорослих і дітей.

– З дітками поки що більше 
малюємо. Адже не всі знайомі з 
гачком, не всі можуть за кілька 
годин опанувати його. Тому я 
розробляю мінікурс із трьох-чо‑
тирьох занять, у ході якого дітки 
створять власну маленьку іграш‑
ку. Думаю, перший урок при‑
святимо базовим правилам: як 
тримати гачок, як робити петлі, 
а далі вже поступово-поступово 
будемо створювати красу. Ще 
треба визначитися, що саме бу‑
демо в’язати, що зараз у тренді, 
– пояснює майстриня.

Окрім цього, Анастасія планує 
створювати текстильні іграшки 
з індивідуальною вишивкою, 
робити заготовки для занять і 
виходити на міжнародний ри‑
нок, продаючи свої вироби за 
кордон.

Зі слів пані Анастасії, кожну іграшку створює з любов’ю та 
гарними думками
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кінотеатр 

Miromax
ТРЦ «Подоляни», 
(вул. Текстильна, 28ч)

ВИСТАВИ 
ДРАМТЕАТР

«50 відтінків шлюбу»
Драмтеатр, 27 січня, 18.00
Квитки: 200—600 грн

«Відьма»
Драмтеатр, 30 січня, 18.00
Квитки: 200—600 грн

«Різдвяні вечорниці»
14, 15, 21, 28, 29 січня, 18.00

«Ніч перед Різдвом»
17, 18 січня, 18.00

KVITKA 
(театр ім. М. К. Садовського)

24 січня, 18.00

«Гуцулка Ксеня»
25 січня, 18.00

«Різдвяна таємниця, або 
Пекельна спокуса»
31 січня, 18.00
Квитки: 150—300 грн

«До Дня Соборності 
України. Василь Діденко у 
моновиставі «Хвиля» 
22 січня, 18.00
Квитки: 200 грн

«Чари прадавнього лісу»
18 січня, 13.00

«Рукавичка»
25 січня, 13.00
Квитки: 150 грн

Виставки

«З вірою до Перемоги»
Виставка ікон Володимира 
Шерстія
ПК «Березіль»
Діє до кінця січня.

«Живе коріння»
Художній музей
На виставці представлено 
понад 120 творів 45 майстрів, а 
також  унікальний проєкт «Ви-

шиті сорочки Тернопільщини: 
від минулого до сьогодення». 
Роботи створені в традиційних 
українських техніках: вишивка, 
різьблення по дереву, бісеро-
плетіння, гончарство, кераміка, 
плетіння з природних матері-
алів, малярство, лялькарство, 
писанкарство, витинанка.
Триває до 20 січня

Олег Приходько. Живопис
Художній музей
Виставка живопису заслуже-
ного діяча мистецтв України, 
члена Національної спілки ху-
дожників України, багаторічного 
очільника спілки художників 
Миколаївської області. Уро-
дженцю півдня України найбіль-

ше до душі зображення мор-
ських краєвидів. У пейзажному 
живописі Олега Приходька 
домінують неповторні куточки 
Криму. 
Триватиме до 25 січня

КІНО
кінотеатр 

 «Злата»
(вул. І. Франка, 8)
Тел. для довідок 073-73-73-699 
Середа — день глядача.   
Усі квитки по 110 гривень

АФІША

ТЕРНОПІЛЬСЬКИЙ 
ОБЛАСНИЙ ТЕАТР  
АКТОРА ТА ЛЯЛЬКИ
(вул. Січових  
Стрільців,15). 

«Кому потрібен Сніговик»
18 січня, 10.00, 12.00, 14.00
21 січня, 17.00

«Ріпка, або Казка на городі»
25 січня, 10.00, 12.00, 14.00
28 січня, 17.00

КОНЦЕРТИ

Роман Скорпіон
ПК «Березіль», 18 січня, 
18.00
На сольному концерті 
артист представить 
слухачам вражаюче 
шоу і всі найкращі пісні. 
Захоплюючі постанов-
ки, декорації та пісні не 
залишать байдужим. 
Квитки: 350—700 грн

Концерт «Зродились 
ми великої години»
Філармонія, 20 січня, 
18.30
Концерт з нагоди Дня 
Соборності України
Академічний камерний 
хор «Бревіс», Акаде-
мічний ансамбль танцю 
«Надзбручанка».
Квитки: 200—350 грн

Хор «Гомін». На Біс!
Драмтеатр, 22 січня
Хор «Гомін» повер-
тається, щоб знову 
співати для вас і разом 
з вами. Щоб знову на-
повнити зали тим самим 
щирим українським 
звучанням, яке об’єднує 
серця.
Квитки: 790—1690 грн

Хор Григорія Верьовки, 
Різдвяний концерт
ПК «Березіль», 
22 січня, 19.00
Глядачі побачать 
програму, що охоплює 
улюблені напрями 
фольклору: жартівливі 
сценки, обрядовий спів, 
історичні думи. 
Квитки: 400—900 грн

Нікіта Кісельов. 
«Обережно! Любов»
Український дім «Пере-
мога», 25 січня, 19.00
Нова грань творчос-
ті — інтимна, чуттєва і 
максимально відверта. 
Можливість почути пісні 
про своє життя наживо 
й прожити їх з артистом.
Квитки: 390—800 грн

SHUMEI. Світло Різдва
ПК «Березіль», 28 січня, 
19.00
Перший зимовий тур 
виконавця, щоб поділи-
тися святковим настро-
єм і зануритися разом із 
публікою у світ теплих, 
чарівних українських 
колядок. 
Квитки: 490—1190 грн

Хамерман Знищує 
Віруси
Креативний кластер 
«На пошті»
31 січня, 19.00
Хамерман Знищує Віру-
си вирушають у вели-
кий тур Україною. Вова 
і Альберт вирушають у 
файне місто.
Квитки: 500 грн

Зірки Цирку дю Солей: 
льодове шоу HARRY 
ON ICE 2026 
ПК «Березіль», 31 січня, 
18.00
Постановкау на межі 
театру та цирку, комедії 
та магії, що поєднує 
циркове мистецтво та 
фігурне катання. 
Квитки: 470—1950 грн

Сергій Піскун із 
програмою «Ти 
Королева»
ПК «Березіль»,  
6 лютого, 18.30
Уже понад 30 років він 
є автором і виконавцем 
пісень, які є зразком 
високо естетичного і 
якісного шансону. 
Квитки: 280—690 грн

Наталя Фаліон та 
Лісапетний Батальйон. 
«Смійся, Надійся, 
Люби»
ПК «Березіль», 
7 лютого, 17.00
Наталія Фаліон об’єд-
нала в колектив два-
надцять талановитих та 
позитивних артистів. 
Квитки: 220—550 грн

Зоотрополіс-2, 3Д
11.00

Аватар: вогонь і попіл, 3Д
13.10

Випробувальний термін
16.50

Служниця
18.40

Примат
21.00

Аватар: вогонь і попіл, 3Д
11.20, 12.35, 15.15, 16.25, 
19.05

Служниця
10.15, 12.50, 15.30, 18.10, 
19.35, 20.15, 20.45

Випробувальний термін
13.00, 19.20

Зоотрополіс-2
10.30, 15.00, 17.10

7 бажань
17.40

Примат
21.20

Потяг до Різдва
10.00

Замок монстрів
13.55

Подарунки для неслухів. 
Розшукується Санта
11.55

Снігова королева
15.45

Губка Боб у кіно: у пошуках 
квадратних штанів 
10.40

Квитки та афіша
 на кожен день.
 Скануй qr-код

14 січня
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ВІДПОВІДІ НА КРОСВОРД, 
НАДРУКОВАНИЙ В «RІА ПЛЮС», №52

***
Куплю собі вола і назву Сміт. І 
буду всім казати, що у мене у 
хліві стоїть Віл Сміт.

***
Ламаємо систему: наїдаємось 
до Нового року і лягаємо спати…

***
— Як ви почуваєтеся?
— Чудово! Що ви мені дали?
— Ми дали вам виспатися.
— Вау!

***
— Яка в тебе суперздатність?
— Я не розсилаю святкові лис-
тівки в месенджерах.

***
— Або ти перестанеш поводи-
тися як касирка, або я збираю 
речі й іду від тебе!
— Пакет потрібен?

***
Лягаєш спати, щоб дивитися 
сни. Сни не приходять. Ти:
— Ну і де цей довбаний кон-
тент?

***
Я: Обіцяю, коли отримаю зарп-
лату, точно буду економити!
Я в день зарплати: Господи, 
навіщо мені змія?

***
Велосипед: спалює жир, за-
ощаджує гроші.
Автомобіль: спалює гроші, 
заощаджує жир.

***
Іноді мені здається, що це все 
відбувається зі мною, через те, 
що я колись не відправила отой 
дебільний лист 10 друзям…

***
Навів порчу на колишню, аби 
вона все життя була з лохом... 
А вона пише, що хоче почати 
все спочатку!

***
Діти зараз: користуються інтер-
нетом, чатом GPT, все знають...
Я в 9 років не розумію, звідки 
баба знає, де чия корова!..

***
Від Романа до Йордана мене не 
буде на роботі... Я в офіційному 
святковому розшуку!

***
— А ви хто?
— Я жінка вашої мрії!
— Так?! Але я не про таку мріяв!
— А збулася така…

***
— Ти повернувся з Лондона. У 
тебе були проблеми з англій-
ською мовою?
— У мене ні! У англійців — були!

***
Хто знає, чому зайчик більше 
не передає нічого? Колись 
передавав цукерочки, фрукти, 
горішки, ще всякі там смаколи-
ки. Скільки років живуть зайці?

***

— Здрастуйте, мене звуть 
Максим, і я знаю 147 рецептів 
олів’є.
— Доброго дня, Максиме, а для 
чого?

***
Фраза: «Ти остання людина, ко-
трій я хотів би зробити боляче» 
наштовхує на дві думки:
1. У людини є такий список.
2. Я є в цьому списку…

***
Мій план на наступний рік:
1. Домогтися цілей 2025 року.
2. Які я мав виконати у 2024-
му.
3. Бо обіцяв їх у 2023-му.
4. А запланував ще у 2022-му.

***
Прийшла якось одна жіночка 
до психолога...
— Що вас турбує?
— Я мама трьох дітей. Прийшла 
просто спокійно полежати.

***
Люди є трьох видів: яких видів, 
яких не видів і яких видіти не 
хочу.

***
— Безсоння замучило... А у вас 
як зі сном?
— Сплю, як убита... пару разів 
навіть крейдою обводили…

***
Інструкція щодо вибору обсягу 
пам’яті на телефоні.

У вас є кіт?
Ні —128 мб.
Так —1 тб.

***
— Добрий вечір, бажаю купити 
лофери по акції.
— Вітаємо! Акції вже немає.
— Посміхатися не обов’язково 
було.

***
— Хто складає анекдоти про 
білявок?
— Брюнетки. Самотніми зимо-
вими вечорами.

***
— Скажіть, а ви приймаєте 
пляшки від шотландського 
віскі?
— Ні... Сер.

***
На Пташиному ринку:
— Ой, хто це в нас — котик чи 
кішечка?
— А що, по вухах не бачите?
— Ні.
— Це — заєць!!!

***
У тижні є п'ять поганих днів, 
коли не працюють програми 
й два гарні, коли не працюють 
програмісти.

***
— Червона Шапочка! — вигук-
нув Сірий Вовк.
— Сіра Шубка! — вигукнула 
Червона Шапочка, дістаючи 

рушницю.
***

До кожної людини потрі-
бен індивідуальний підхід. 
Мене, наприклад, краще 
обійти відразу!

***
Моя жінка зруйнувала мою 
кар’єру. Вона сказала, що не 
можна все життя працювати 
водієм дивану...

***
Дітей потрібно заводити в 

45 років. Уявіть, йому 15 
і він кричить — ти мене не 
розумієш, а ти його вже й 
можеш і не чути!

***
Сімейний стан: нікого не 
шукаю, сама в розшуку!

***
Людина стає дорослішою, 
коли зрозуміє, що най-
краща м’яка іграшка - це 
диван.

***

Передплатний індекс
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Цього тижня іменини 
святкують
14 січня:
Адам, Андрій, Давид, Іван, 
Ілля, Йосип, Макар, Марк, 
Павло, Сергій, Степан, 
Ніна.

15 січня:
Гаврило, Іван, Михайло, 
Павло, Олена.

16 січня:
Іван, Максим, Петро, 
Симон, Неоніла.

17 січня:
Антон, Віктор, Георгій, 
Іван, Павло, Антоніна.

18 січня:
Афанасій, Володимир, 

Дмитро, Євген, Кирило, 
Максим, Михайло, 
Микола, Олександр, 
Сергій, Марія, Оксана.

19 січня:
Антон, Макар, Микола, 
Петро, Федір.

20 січня:
Павло, Семен, Інна.

СЕРЕДА,

14 СІЧНЯ

-14°Ñ     -2°Ñ -14°Ñ     -6°Ñ

ЧЕТВЕР, 
15 СІЧНЯ

-2°Ñ     1°Ñ -5°Ñ     0°Ñ

П’ЯТНИЦЯ, 
16 СІЧНЯ

-11°Ñ     -2°Ñ -11°Ñ     -6°Ñ

СУБОТА, 
17 СІЧНЯ

-17°Ñ     -5°Ñ -14°Ñ     -9°Ñ

НЕДІЛЯ, 
18 СІЧНЯ

-19°Ñ     -10°Ñ -15°Ñ     -9°Ñ

ПОНЕДІЛОК, 
19 СІЧНЯ

-20°Ñ     -9°Ñ -15°Ñ      -8°Ñ

ВІВТОРОК, 
20 СІЧНЯ

-12°Ñ     1°Ñ -11°Ñ     -6°Ñ
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СИНОПТИКМЕТЕО

АНЕКДОТИ

***
Отримавши кредит в банку, 
насамперед купіть собі красиві 
труси. Можливо, тільки в них 
ви і залишитеся…

***
1 клас. Вчителька:
— Діти, відкладіть свої смарт-
фони—телефони, досить 
переписуватися, сьогодні нам 
потрібно вивчити літеру «А».

***
— Як вихідні?
— Темно. Світло. Темно. Світло. 
Понеділок.

***
Я відкриваю очі, а вони закри-
ваються.
Я відкриваю, а вони закрива-
ються.
Я відкриваю, а вони закрива-
ються.
А як вранці розважаєшся ти?

***
Усі книги про самовдоскона-
лення сходяться до одного: 
людина з Беверлі-Хіллз радить 
людині з села вийти із зони 
комфорту.

***
Буває таке, прокидаєшся по-
серед ночі: «Хоча б не 07.00» 
— глянув на годинник: «Фух 
03.30»

***
— Скільки мов знаєте?
— Три: французьку, англійську, 
китайську.
— Скажіть щось англійською?
— Гутен таг.
— Це німецька.
— Тоді, чотири…

***
Якщо теща почала тебе назива-
ти «синку», це означає, що вже 
весна і на городі повно роботи!

***
Майже місяць із дівчиною на 
відпочинку. Починає здаватися, 
що мене звати Сфоткай.

***
4 варіанти кар’єри для галиць-
кої дитини:
Вчитель. Юрист. Лікар. Ганьба 
для родини.

***
Фармацевт з 20-річним ста-
жем, під час екскурсії в музеї 
випадково розшифрував кли-
нопис 26 століття до н. е.

***
Один міський тип купив сели-
ще. Тепер це селище міського 
типу.

***
— Пані, дайте мені пачку сига-
рет and сірників. Нічого, що я 
англійською?

РЕКЛАМА
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RIA плюс,  

14 січня

Погода у Тернополі

facebook.com/
te20minut/

instagram.com 
/20.hvylyn/

t.me/te20minut

25 січня — День пам'яті захисників 
аеропорту Донецька

ВІЧНА АПТЕКА

БУЛО:
У будинку на бульварі Шевченка 
працювала аптека з 1933 року

СТАЛО:
Фасад приміщення відремонтували і 
тепер там мережева аптека

ДОБУДУВАЛИ МАНСАРДИ

БУЛО:
Будинок на вул. Качали раніше був 
двоповерховий

СТАЛО:
Його фасад відновили і 
добудували ще один поверх

МУЗЕЙ ПОЛІТВ’ЯЗНІВ

БУЛО:
Фасад будівлі був у поганому стані. 
Там падала штукатурка

СТАЛО:
Його відремонтували та зробили 
жовтого кольору

БУЛЬВАР ШЕВЧЕНКА №35

БУЛО:
Фасад був у поганому стані, з 
нього падала плитка

СТАЛО:
Будівлю відновили, а також 
відремонтували балкони  

З одного ракурсу

Як змінилися фасади 
будинків у Центрі 


